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n  TBMM’ye sunulan 2026 Merkezi Yönetim Büt-
çe Kanunu Teklifinde, Kariyer Mesleklere ilişkin 
özlük haklarında iyileştirmeye yönelik düzenle-
meye dahil edilmeyen diğer ka-
riyer meslekleri adına Kariyer 
Büro Sendikası Ankara’da 
eylem düzenledi. Ankara’da 
Gelir İdaresi Başkanlığı 
önünde toplanan sendika 
üyeleri adına açıklama yapan 
Kariyer Büro Sendikası Genel 
Başkanı Tolga Akgül şunları söyledi: “Gelinen 
noktada 2011 yılında çıkarılan 666 sayılı KHK 
nın sancıların artarak devam ettiği ortadadır. 
Hangi kamu personeli için olumlu bir düzenleme 
yapılacak olursa, bundan memnuniyet duya-
rız.  Şu an yürüttüğünüz mücadele yaşanan ve 
ileride yaşanacak sorunların kökten çözümü 
içindir. Bütün kariyer meslekler 375 sayılı KHK 
ya eklenmedikçe, hakkaniyetli adil bir düzenleme 
olmadıkça suların durulmayacağı açıktır.”
n OĞUZ ŞAYİR’İN HABERİ 4’TE

KARIYER BÜRO SENDIKASI: 
HAKKANIYETLI ADIL 
BIR DÜZENLEME OLMALI

n Üsküdar’da seyir halindeki bir İETT otobüsü, 
henüz belirlenemeyen bir nedenle kontrolden 
çıkarak 5 katlı bir binanın giriş katında bulunan 
börekçiye daldı. Çarpmanın etkisiyle iş yerinde 
hasar oluşurken 4 kişi yaralandı. n7’DE

SPOR SANAT EL ELE

n Malezya, 2014 yılında kaybolan 
ve 239 kişiye mezar olan "MH370" 
uçağı aramalarına 30 Aralık'ta yeni-
den başlayacağını duyurdu. Malezya 
Ulaştırma Bakanlığı tarafından yapılan 
açıklamada, aramaların 55 gün süreceği 
kaydedilirken "Son gelişme Malezya'nın 
bu trajediden etkilenen ailelere bir son 
verme konusundaki bağlılığını bir kez 
daha gösteriyor" dedi. n 6’DA

n  Atatürk Çağdaş Yaşam Spor 
Salonu’nda düzenlenen 9. Gele-
neksel Engelsiz Spor ve Eğlence 
Şenliği, özel gereksinimli öğrenci-
leri eğlence ve sporla buluşturdu. 
Futbol ve basketbol istasyonları, 
koordinasyon oyunları, yüz boya-

ma alanları ve müzikli aktiviteler 
sayesinde çocuklar keyifli bir 
gün yaşadı. Aileler ve öğretmen-
ler de çocuklara eşlik ederek 
dayanışma ortamını güçlendirdi. 
3 Aralık Dünya Engelliler Günü 
kapsamında Fatih Kültür Sanat 

Merkezi’nde de özel çocukların 
sahne aldığı tiyatro ve müzik gös-
terileri gerçekleştirildi. Çocuklar 
sahnede hem bireysel hem grup 
performanslarıyla büyük alkış 
aldı; izleyenlere duygusal ve umut 
dolu anlar yaşattı. n 9’DA

 "BAHÇELI’YI HEDEF ALAN 
AÇIKLAMALAR KABUL EDILEMEZ"

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, "Barzani Karargahı 

Sözcülüğü" adına yayımlanan 
açıklamada MHP Genel Başkanı 

Devlet Bahçeli’yi hedef alan söz-
lere sert tepki gösterdi. Erdoğan, 

"Sayın Devlet Bahçeli’yi hedef 
alan dünkü saygısız açıklamaları 

asla tasvip etmediğimizi, kabul 
edilemez bulduğumuzu burada 

ifade etmek isterim. Bu vahim 
hatadan dönülmeli" dedi.

n Cumhurbaşkanı ve AK Par-
ti Genel Başkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, Türkiye Büyük 
Millet Meclisi’nde (TBMM) 
AK Parti Grup Toplantısı’nda 
konuştu. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, "Barzani Karargahı 

Sözcülüğü" adına yayımlanan 
açıklamada Devlet Bahçeli’yi 
hedef alan sözlere de sert 
bir dille cevap verdi. Erdoğan, 
"Bu noktada ittifak ortağı-
mız Milliyetçi Hareket Partisi 
Genel Başkanı Sayın Devlet 

Bahçeli’yi hedef alan dünkü 
saygısız ve hadsiz açıklama-
ları asla tasvip etmediğimizi, 
kabul edilemez bulduğumuzu 
burada ifade etmek isterim. 
Gerek Parti Sözcümüz, ge-
rekse Dışişleri Bakanlığımız 

konuya dair rahatsızlığımızı 
açıkça dile getirmiş, gerekli 
diplomatik adımlar atılmış, 
izahat yapılması istenmiştir. 
Bu vahim hatadan bir an önce 
dönülmeli ve düzeltilmelidir.” 
dedi. n10’DA

İETT OTOBÜSÜ 
BÖREKÇIYE DALDI: 

4 YARALI

Fatih Belediyesi, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ve Fatih Gençlik ve Spor İlçe 
Müdürlüğü işbirliğiyle özel gereksinimli çocuk ve gençler için düzenlediği 2 
önemli etkinlikle hem sporun hem sanatın birleştirici gücünü ortaya koydu.

KAYIP UÇAK 
11 YIL SONRA
 YENIDEN ARANACAK

ŞEHIT BABASINA 
YAZDIĞI CEZAYI 

KENDI ÖDEDI

AVRUPA 2027'YE KADAR RUS GAZINA 

TAM YASAK IÇIN ANLAŞTI

n  Avrupa ülkelerinin Rusya'ya 
yönelik enerji hamlelerine bir 
yenisi daha eklendi. Avrupa 
Parlamentosu (AP) ve Avrupa 
Birliği üyesi devletler, çarşamba 

günü erken saatlerde 2027 son-
baharına kadar Avrupa Birliği'ne 
yapılan tüm Rus gazı ithalatlarını 
yasaklamak için bir anlaşmaya 
vardıklarını duyurdu. n 6’DA

ENERJi JEOPOLiTiĞiNDE 

YENYENii EŞ EŞiiKK

Enerji piyasalarının yeniden şekillendiği bir dönemde İstanbul’daki 
25. Dünya LNG Zirvesi, Türkiye’nin bölgesel enerji merkezi olma iddia-
sını güçlendiren kritik mesajlara sahne oldu. Enerji Bakanı Alparslan 

Bayraktar’ın Avrupa’ya yönelttiği “LNG’yi getirip bizim depolama 
tesislerimizde saklayabilirsiniz” çağrısı, Ankara’nın enerji jeopoliti-
ğinde üst ligde yer alma hedefinin en net ifadesi olarak öne çıktı.

n  BOTAŞ’ın Alman SEFE ve İtalyan ENI ile 
toplam 11 milyar metreküplük iki yeni LNG 
anlaşmasını imzalaması, Türkiye’nin uzun 
vadeli tedarik stratejisini somutlaştıran 
tarihi bir adım olarak kayda geçti. 2028’de 
başlayıp 10 yıl sürecek anlaşmalar, özellik-

le kış aylarındaki arz ihtiyacına yönelik bir 
güvenlik kalkanı niteliği taşıyor. Karadeniz 
gazı, LNG portföyü ve yeni nükleer hedef-
lerle birlikte Türkiye, ithalatçı-ihracatçı 
hibrit bir enerji aktörüne dönüşüyor.
n ZAFER ÇALIŞKAN’IN HABERİ 7’DE

ADIM ADIM 
ENERJİ ÇAĞI
Akkuyu NGS: 2026’da ilk elektrik
2050 hedefi: 20 GW nükleer kapasite

Gelecek teknolojiler: 5.000 MW 
küçük  modüler reaktör hedefi
Dev depolama kapasitesi: 
Tuz Gölü 5 kat büyüyor

Yeni adımlar: Sinop ve Trakya’da 
8 ek reaktör

19 ÜLKENIN GÖÇMENLIK BAŞVURULARINI DURDURDU
n Trump yönetimi, bu yılın 
başlarında ABD’nin seyahat kı-
sıtlamaları kapsamında Afga-
nistan, Myanmar, Çad, Kongo 
Cumhuriyeti, Ekvator Ginesi, 
Eritre, Haiti, İran, Libya, Somali, 
Sudan, Yemen, Burundi, Küba, 
Laos, Sierra Leone, Togo, 
Türkmenistan ve Venezuelalı 
göçmenler tarafından yapılan 
yeşil kart ve vatandaşlık baş-
vuruları da dahil olmak üzere 
tüm göçmenlik başvurularını 
askıya aldı. n 6’DA SAYFA 7’DE
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Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, "En-
gelli bireylerin üretken ve etkin 
birer özne olarak hayatın her 
alanına etkin katılımı yönünde 
adımlar atmak hepimizin ortak 
sorumluluğudur" dedi.

Memur-Sen Engelliler Komis-
yonu tarafından işitme, görme, 
konuşma bozukluğu, fiziksel, 
zihinsel, duygusal, otizm, çoklu 
engel durumu gibi tüm engel grup-
larındaki engelli bireyleri ve aileleri 
akademisyenlerle bir araya getire-
rek, 1 Aralık’ta ‘Eşit ve Tam Katılım 
İçin Güçlü Aile’ başlığıyla ‘2025 Aile 
Çalıştayı’ düzenledi. Çalıştayda en-
gelli bireylerin ve ailelerinin günlük 
yaşamda karşılaştığı sorunlar ve 
çözüm önerileri tespitinin yapılma-
sı amaçlandı.

Çalıştayda çıkan sonuç ise Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahi-

nur Özdemir Göktaş’ın katılımı 
ve Memur-Sen ev sahipliğinde 
gerçekleşen toplantıda sunuldu. 
Açılış konuşması gerçekleştiren 
Bakan Göktaş, Memur-Sen’in sosyal 
politikalara yön veren önemli pay-
daşlarından biri olduğunu belirtti. 
Göktaş, 3 Aralık Dünya Engelliler 
Günü’nün engelli hakları konusun-
da farkındalığın güçlenmesine ve 
politikalarının daha geniş kesim-
lere vesile olmasını diledi. Ailenin 
bireyin kimlik kazandığı ilk yer 
olduğunu aktaran Göktaş, "Bu ne-
denle aileyi güçlendirmek sosyal bir 
tercih olmanın ötesinde geleceği-
mizi koruyan stratejik bir adımdır. 
Çünkü engelli bir bireyin hayatına 
değer katan en önemli güç ailedir. 
Ailenin sevgisi, sabrı, desteği, 
engelli evlatlarımızın ve kardeşle-
rimizin hayatında çoğu zaman en 
önemli dönüştürücü güçtür. Devlet 
olarak bizler tam da bu nedenle 
sosyal politika yaklaşımımızın 
merkezine aileyi yerleştiriyoruz. 
Bu kapsamda engelli vatandaşları-
mızın eğitimden istihdama, sosyal 

yaşamdan bakım desteklerine 
kadar her alanda desteklenmesini 
önceleyen politikalar yürütüyoruz" 
diye konuştu.
"2. Engelli Hakları Ulusal Eylem 
Planı’nın hazırlıklarını
 tamamladık"

Engelli vatandaşlar için hayata 
geçirdikleri çalışmaların teme-
linde Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
vizyonunun bulunduğunu aktaran 
Göktaş, "Bu vizyon doğrultusunda 
2026-2028 dönemini kapsayan 
2. Engelli Hakları Ulusal Eylem 
Planı’nın hazırlıklarını tamamla-
dık. Eylem planımızı çok yakın bir 
zamanda kamuoyuna paylaşacağız" 
ifadelerini kullandı.
"Engelli bireylerin hayatın her 
alanına etkin katılımı yönünde 
adımlar atmak hepimizin ortak 
sorumluluğudur"

Göktaş, açıklanan Çalıştay Sonuç 
Bildirgesi’nin engelli politikalarını 
daha ileri taşıma yolunda önemli bir 
yol haritası olacağını vurgulayarak, 

şu ifadeleri kullandı:
"Hiç kimsenin geride bırakılma-

dığı bir toplum inşa etmek güçlü 
aile ve güçlü Türkiye vizyonumuzun 
ayrılmaz bir parçasıdır. Biraz önce 
açıklanan çalıştay sonuç bildirgesi 
engelli politikalarımızı daha ileri 
taşıma yolunda bizler için değerli bir 
yol haritası olacak önemli bir kay-
naktır. Bakanlık olarak bildirgede 
yer alan önerileri büyük bir titizlikle 
değerlendireceğimizi özellikle ifade 
etmek isterim. Sadece değerlendir-
mekle kalmayacağız. Bunları tabii 
ki politikalarımızı hayata geçirmek 
adına da önemli bir aslında yapı taşı 
olarak görüyoruz. Şunu özellikle vur-
gulamak isterim ki engelli bireylerin 
üretken ve etkin birer özne olarak 
hayatın her alanına etkin katılımı 
yönünde adımlar atmak hepimi-
zin ortak sorumluluğudur. Engelli 
bireylerimizin yüzündeki tebessüm, 
ailelerimizin huzuru, güveni ve 
mutluluğu bizim en büyük motivas-
yon kaynağımızdır. Bu doğrultuda 
tüm paydaşlarımızla iş birliğini çok 
kıymetli görüyoruz."

MHP Sur İlçe Başkanlı-
ğından Dünya Engelliler 
Gününde anlamlı destek

"Ülkemiz doğurganlık hızı en fazla 
azalan 5’inci ülke konumundadır"

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Sur 
İlçe Başkanı Şakir Erdin ve MHP Sur Kadın, 
Aile Çocuk ve Engelli Politikaları (KAÇEP) 
İlçe Başkanı Serap Kaya, 3 Aralık Dünya 
Engelliler Günü kapsamında ilçede yaşayan 
10 aileye tekerlekli sandalye desteğinde 
bulundu.

MHP Sur İlçe Başkanlığı Dünya 
Engelliler Gününde anlamlı bir etkinlik 
düzenledi. Teşkilat tarafından temin 
edilen tekerlekli sandalyeler, ihtiyaç sahibi 
ailelere dağıtıldı.

MHP Sur İlçe Başkanı Şakir Erdin 
engelli vatandaşlara yönelik desteklerin 
artarak süreceğini vurgulayarak, toplumsal 
farkındalığın önemine dikkat çekti. Erdin, 
"Milliyetçi Hareket Partisi Sur ilçe Başkan-
lığı olarak KAÇEP Başkanımızla birlikte 
Dünya Engelliler Günü dolayısıyla 10 
engelli aileye, engelli aracı teslim ettik. Bu 
mutluluğu bir kez daha yaşadık. Hepimiz 
bir engelli adayıyız. Buradan tüm engelli 
arkadaşlarımızın ve vatandaşlarımızın 
duyarlı olmasını temenni ederim" dedi.

"Üç Hilalin Aydınlığında Engelsiz Ya-
rınlara" programı çerçevesinde özel gerek-
sinimli vatandaşları ve ailelerini evlerinde 
ziyaret eden KAÇEP İlçe Başkanı Serap Kaya 
da yapılan çalışmanın sosyal sorumluluk 
bilincinin bir yansıması olduğunu belirtti. 
Kaya, "3 Aralık Dünya Engelliler Günü 
münasebetiyle özel gereksinimli vatandaş-
larımızı ve ailelerini ziyaret ettik. Genel 
Başkanımız Devlet Bahçeli’nin de ifade 
ettiği gibi, her bir vatandaşımızın devletin 
birinci sınıf vatandaşı olduğu inancıyla 
hareket ediyoruz. Özel gereksinimli birey-
lerimizin ve onlara ömürlerini adayan feda-
kar annelerimizin ve babalarımızın daima 
yanındayız’’ diye konuştu.

’Aile ve Nüfus On Yılına 
Doğru Uluslararası Sem-
pozyumu’ kapanış prog-
ramı Ankara’da bir otelde 
düzenlendi. Programa, 
Cumhurbaşkanı Yardım-
cısı Yılmaz, Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş ve yabancı 
milletlerde olmak üzere 
çok sayıda davetli katıldı. 
Kapanış programı, sempoz-
yum özelinde hazırlanan 
videonun seyredilmesinin 
ardından açılış konuşmaları 
ile devam etti.

Son yıllarda nüfus 
artış hızında yavaşlama 
olduğunu belirten Cevdet 
Yılmaz, "2017 yılında top-
lam doğurganlık hızımız 
2,08 iken, 2024’te 1,48’e 
kadar gerilemiştir. Toplam 
doğurganlık hızı dünya 
ortalaması, 2024 yılında 
2,25 çocuktur. Ülkelerin son 
7 yıldaki doğurganlık hızı 

değişimleri incelendiğinde; 
Çin, Güney Kore, Arjantin 
ve Kuveyt’ten sonra ülkemiz 
doğurganlık hızı en fazla 
azalan 5’inci ülke konu-
mundadır. Doğurganlıktaki 
bu eğiliminin devam etmesi 
durumunda, ülkemiz AB 
ortalamasının da altına 
düşecektir. Neslin devam 
edebilmesi için doğurganlık 
hızının 2,1 çocuğun altına 
düşmemesi gerekmektedir. 
TÜİK tarafından yapılan he-
saplamalarda önümüzdeki 
10 yıl içinde ortanca yaşın 
40’a yaklaşacağı tahmin 
edilmektedir. Kadınlarda 
ilk evlenme yaşının 26’nın, 
erkeklerde 28’in üzerine 
çıkması, evliliklerin ve 
doğurganlığın giderek daha 
ileri yaşlara kayması, aileye 
dair kararların bugün farklı 
bir sosyolojik çerçevede alın-
dığını ortaya koyuyor. Aile 
10 yılı çerçevesinde, mevcut 

menfi eğilimleri tersine 
çevirme irademizle, nüfus 
ve aile politikalarıyla ilgili 
tüm bu öncelikli alanlarda 
gerekli adımları kararlılıkla 
atmaya devam edeceğiz. 
TÜİK’in nüfus projeksiyon-
larına göre, bugün içinde 
bulunduğumuz doğurganlık 
eğilimi devam ederse, nüfu-
sumuzun 2050’li yılların ilk 
yarısında en yüksek bü-
yüklüğe ulaşarak yaklaşık 
94 milyona çıkacağı; 2100 
yılında ise yeniden azala-
rak 77 milyon civarlarına 
düşeceği tahmin edilmekte-
dir. Tüm kurumlarımız bu 
konuda azami dikkat, özen 
ve sorumluluk içerisinde 
hareket etmeli, aile kuru-
munu zayıflatacak, doğur-
ganlığın doğrudan veya 
dolaylı olarak azalmasına 
neden olacak girişimlere fır-
sat verilmemelidir" şeklinde 
konuştu.

"Engelli bireylerin hayatın her alanına "Engelli bireylerin hayatın her alanına 
katılımı için adımlar atmak katılımı için adımlar atmak 

hepimizin ortak sorumluluğudur"hepimizin ortak sorumluluğudur"
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Son yıllarda 
Türkiye’ye getirilen 
yabancı öğrencilerin 
sayısı hızla artarken, 
Türk öğrencilerin 
barınma, beslenme ve 
eğitim imkanlarında ciddi 
gerilemeler yaşanıyor. 
KYK yurtlarının  ka-
pasite sorunları, sabah 
kahvaltılarındaki yet-
ersizlikler, çok kişilik 
odalarda yaşanan 
sıkışıklık; öğrencilerin 
hem fiziki hem psikolo-
jik dayanıklılığını 
zorluyor. Bir yanda 
“uluslararasılaşma” 
adı altında yürütülen 
eğitim diplomasisi, diğer 
yanda soğuk duşla şoka 
girip hayatını kaybeden 
gençlerin dramı… Bu 
tablo, adalet ve denge 
kavramlarını yeniden 
sorgulatıyor.
OLUMLU YANLAR

Yabancı öğrenci ve 
öğretim üyesi kabulü, 
Türkiye’nin yumuşak 
güç unsurlarından 
biridir. Kültürel 
etkileşim, akademik 
çeşitlilik ve uluslararası 
prestij açısından bu 
politika doğru te-
melde yürütüldüğünde 
değerli bir kazançtır. 
Farklı kültürlerin 
bir arada öğrenme 
ortamında bulunması, 
genç kuşaklarda dünya 
vatandaşlığı bilincini 
geliştirir. Ayrıca Türk 
üniversitelerinin global 
ağlara dahil olması, ülke 
biliminin tanınırlığını 
artırır.
OLUMSUZ YANLAR

Ancak mevcut 
uygulamada, yabancı 
öğrencilerin birçok 
ayrıcalığa sahip olması; 
Türk gençleri için bir 
adaletsizlik duygusu 
yaratmaktadır. Türk 
öğrenciler yurt bulamaz-
ken, burs alamazken; 
bazı yabancı öğrenciler 
çok daha kolay şartlarda 
konaklama ve mali 
destek elde etmektedir. 
Bu durum sosyal huzur-

suzluk ve motivasyon 
kaybına yol açıyor. 
Eğitim sisteminin 
temelinde eşitlik ilkesi 
bulunmalıdır; ancak bu 
ilke son yıllarda yabancı 
öğrenci politikası 
uğruna zedelenmektedir. 
Ayrıca, nitelik yerine 
sayı odaklı politikalar, 
üniversitelerin bilim-
sel standartlarını da 
düşürmektedir.
SONUÇ

Türkiye, uluslararası 
eğitim stratejisini 
yeniden gözden 
geçirmelidir. Yabancı 
öğrenciler, ülkeye katkı 
sağlayan bir köprü 
olmalıdır; ayrıcalıklı 
bir sınıf değil. Türk 
öğrencilerin yurt so-
runu, beslenme kali-
tesi, psikolojik destek 
hizmetleri öncelikli hale 
getirilmelidir. Adil bir 
sistem kurulmadıkça, 
“Almanya bizi 
kıskanıyor” söylemi 
yerini toplumsal ada-
letsizlik tartışmalarına 
bırakacaktır. Eğitimde 
adalet, bir ülkenin 
geleceğini belirleyen en 
temel ölçüttür.
OKUYUCUYA 
SORULAR

1. Türkiye, 
uluslararası eğitimde 
dengeyi nasıl 
sağlayabilir?

2. Yabancı 
öğrencilere tanınan 
ayrıcalıklar, Türk gen-
çlerinin motivasyonunu 
nasıl etkiliyor?

3. Eğitimde eşitlik 
ilkesi zedelendiğinde 
toplumun geleceği nasıl 
şekillenir?

4. Barınma ve 
yaşam koşulları 
iyileştirilmeden 
uluslararası başarı müm-
kün müdür?

5. Eğer 
Cumhuriyet’in 100. 
yılında hâlâ öğrenciler 
yurt sıralarında 
yatıyorsa, bu durum 
kimin sorumluluğudur?
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Çocuklara verdiği 
sigara canından 

ediyordu

Tokat’ın Niksar ilçesinde jan-
darmanın ’dur’ ihtarına uymayan 
otomobil, kısa süreli kovalama-
canın ardından ilçe merkezinde 
yakalandı. İddiaya göre, Niksar 
Çamiçi Jandarma Karakol Komu-
tanlığı ekipleri tarafından Çamiçi 
yaylasında yol kontrolü yapıldığı 
sırada 60 ACH 844 plakalı otomobil 
sürücüsü E.T. (18) ’dur’ ihtarına 
uymayarak kaçtı. Sürücü kaçarken 
yol kontrolünde görevli Jandarma 
Uzman Çavuş Y. K.’ya çarparak 
yaraladı. Ekipler tarafından başla-
tılan yakalama çalışmaları sonrası 
sürücü E.T., ilçe merkezi Dörtyol 
mevkiinde polis ve jandarma 
ekipleri tarafından yakalandı. İlçe 
merkezindeki kovalamaca araç içi 
kamerasına yansıdı. Niksar Devlet 
Hastanesi’ne kaldırılan jandarma 
personeli Y.K.’nın ayağında kırık 
olduğu tespit edildi. Sürücünün 
ise ehliyetinin bulunmadığı öğre-
nildi.

Telefonunu ücretsiz tamir
 ettirmek isteyen kadın, 

iş yerinden hoparlör çalıp kaçtı

Olay, dün akşam saatlerin-
de Saadetdere Mahallesi’nde 
bir telefon satış ve teknik servis 
mağazasında meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, iş yerine 
gelen bir kadın, eşinin cezaevinde 
olduğunu belirterek telefonunun 
ücretsiz tamir edilmesini talep 
etti. İş yeri sahibi, kadına yar-
dımcı olabileceklerini söyleyerek 
cihazı incelemeye başladı. Şüpheli 
kadın ise bu sırada ceketini koltu-
ğun üzerine bıraktı. Daha sonra 
kahve ve benzeri ürünler sattığını, 
çevrede kıraathane olup olmadığı 
soran kadın, kısa bir konuşmanın 
ardından acelesi olduğunu söyle-
yerek telefonunu da alarak dışarı 
çıktı. Durumdan şüphelenen iş 

yeri sahibi, güvenlik kameralarını 
izleyince kadının rafta bulunan 
hoparlörü çaldığını gördü.
"Biraz kendini acındırdı, biz de 
olur bakarız dedik"

Yardım etmeye çalıştığı kadı-
nın hırsızlık yapması karşısında 
büyük üzün üzüntü yaşadığını 
söyleyen işletme sahibi Cemal 
Tuzcu, "Bugün firmamıza bir 
kadın geldi. Eşinin hapishanede 
olduğunu söyleyerek ’telefonun 
benim için ücretsiz yapar mısın’ 
dedi. Biraz kendini acındırdı. Biz 
de ’olur bakarız’ dedik. Telefonun 
model numarasına bakarken, o 
ceketini burada koltuğun üstüne 
bıraktı. Bıraktıktan sonra ’ben 
ürün satıyorum burada etrafta 

kahve falan var mı’ diye sordu. 
Sonra yerleri tarif ettim. ’Mil-
let namazdan çıkmadan gidip 
satış yapayım’ diyerek ceketinin 
arasına hoparlör alarak kaçar gibi 
çıkış yaptı. Tabii ben çaldığını hal 
hareketinden şüphelendiğim için 
fark ettim. Güvenlik kamerasında 
da gözüküyor zaten insanların 
duygularıyla oynamaları. Duygu 
sömürüsü yapmaları çok kötü bir 
şey ve bunun üzerine de hırsız-
lık yapmaları daha kötü bir şey. 
Çünkü ben o telefonu yapacaktım. 
Yani benden bin 300 - bin 500 
bandında bir para çıkacaktı. Bunu 
bildiği halde hırsızlık yapıp ürün 
götürmesi çok kötü" ifadelerini 
kullandı.

İstanbul’un Esenyurt ilçesinde bir telefon mağazasına gelen kadın, eşinin ceza-
evinde olduğunu söyleyerek arızalanan telefonunu tamir ettirmek için yardım 
istedi. Şüpheli kadın, iş yeri sahibinin telefonunu ücretsiz tamir etmeyi kabul 
etmesine rağmen hoparlör çalıp kaçtı. O anlar güvenlik kamerasına yansıdı.

çocukların bıçaklı saldı-
rısına uğradı. Sağ bacağın-
dan yaralanan genç adam, 
"Sigara istediler. İkisine 
verdim, üçüncüye verirken 
enseme yumruk vurup üzeri-
me çullandılar. Birisi de beni 
bıçakladı" dedi.

Kepez ilçesi Düdenbaşı 
Mahallesi’nde 2300 ile 2324 
Sokaklarının kesişiminde 
dün akşam saatlerinde yaşa-
nan olayda, sokak üzerinde 
yürüyen Samet Şanlı (27), 
iddiaya göre 15-16 yaşla-
rındaki bir grubun bıçaklı 
saldırısına uğradı. Sağ 
bacağından bıçaklanarak 
yaralanan Samet Şanlı’yı 
gören vatandaşlar hemen 
polis ve sağlık ekiplerine 
haber verdi. Kısa sürede olay 
yerine gelen polis ekipleri, 
Şanlı’dan saldırıya ilişkin 
bilgi aldı. Ambulans ise yak-
laşık 15 dakika sonra olay 

yerine ulaşarak yaralı genci 
Kepez Devlet Hastanesi’ne 
kaldırdı.
Olayı kanlar içinde oturur-
ken anlattı

Bu sırada olay yerinde 
polis ve sağlık ekiplerinin 
gelmesini yerde kanlar için-
de otururken bekleyen Şanlı, 
İhlas Haber Ajansı (İHA) ka-
meralarına iki kişiye sigara 
verdiğini, üçüncü kişiye de 
sigara uzattığı sırada saldırı-
ya uğradığını belirtti. Şanlı, 
"Üçüncü kişiye de verince 
enseme yumruk vurdular. 
Sonrasında üzerime çullan-
dılar. Birisi beni bıçakladı" 
diyerek olayı anlattı.

Polis ekipleri, saldırıyı 
gerçekleştirdiği öne sürülen 
16 yaşlarındaki çocukları 
yakalamak için çalışma baş-
lattı. Olayla ilgili soruştur-
ma devam ediyor. Resmi İlanlar: www.ilan.gov.tr’de

			 

5 KALEM TIBBİ MALZEME TEMİNİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :2025/2067107
1- İdarenin
1.1. Adı				    :İSTANBUL ÜNİVERSİTESİ- CERRAHPAŞA 
				    REKTÖRLÜĞÜ/CERRAHPAŞA TIP FAKÜLTESİ 
				    HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi			   :İstanbul Üniversitesi- Cerrahpaşa Rektörlüğü/
				    Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 34080 CERRAHPAŞA - 
				    FATİH/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası		  :02124143000
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası			   :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  :25.12.2025 - 14:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres	 :İstanbul Üniversitesi- Cerrahpaşa Rektörlüğü/ 
				    Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Hastanesi Başhekimliği 
				    Gider İdaresi Süreç Yöneticiliği Cerrahpaşa Yerleşkesi 
				    H Blok Prefabrik Bina 2. Kat İhale Salonu Fatih/İstanbul
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı				    :5 KALEM TIBBİ MALZEME TEMİNİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :1- OR1845- SET PERFÜZÖR STANDART 2- 
				    OR1770- SET POMPA TEK YOLLU STANDART 
				    3- OR2690- ANESTEZİ DEVRESİ YETİŞKİN 
				    BALON, UZATMA HATTI VE MASKE 4- OR2930- 
				    LAPAROSKOPİK DİŞLİ TUTUCU 5MM 5- OR2900- 
				    LAPAROSKOPİK MAKAS MONOPOLAR 5 MM
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
				    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:İstanbul Üniversitesi-Cerrahpaşa Rektörlüğü / 
				    Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Hastanesi Başhekimliği 
				    Taşınır Mal Süreç Yöneticiliği Tıbbi Malzeme Deposu
3.4. Süresi/teslim tarihi		  :Sözleşmenin imzalanmasını müteakip malzemelerin 
				    tamamı 31.12.2026 tarihine kadar ilgili Taşınır Kayıt 
				    ve Kontrol Yetkilisinin talebi üzerine belirli aralıklarla 
				    teslim edilecek olup, yüklenici firma sipariş çekildiği 
				    andan itibaren en geç 10 gün içerisinde teslimatı 
				    gerçekleştirmek zorundadır.
3.5. İşe başlama tarihi		  :Sözleşmenin taraflarca imzalandığı tarihten itibaren 
				    başlar
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili 
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
KAPSAM DIŞI BEYANLARI
SUT KODU EŞLEŞME BEYANI
TEDARİKÇİ BAYİ BELGELERİ
UTS KAYIT BELGESİ
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 7 (yüzde yedi) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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ÇANAKKALE’DE 525 KILO BALIĞA EL KONULDU

JANDARMA PERSONELINI 
YARALAYAN SÜRÜCÜ, 

KOVALAMACA
 SONRASI YAKALANDI

Çanakkale’de son 1 
haftada yapılan denetim-
lerde 525 kilogram balığa 
el konuldu.

Çanakkale İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü Balık-
çılık ve Su Ürünleri Şube 
Müdürlüğü Su Ürünleri 
kontrol ekiplerince kent 
genelinde sürdürülebilir 
su ürünleri avcılığı için 

denetimler yapılıyor. Ku-
zey Ege Denizi, Çanakkale 
Boğazı, Marmara Denizi 
karaya çıkış noktaları, 
nakil vasıtaları, su ürün-
leri toptan ve perakende 
satış yerleri, soğuk hava 
depolarında son 1 hafta 
içinde yapılan denetim-
lerde asgari avlanma boyu 
olan 18 santimetreden 

küçük 300 kilogram lüfer, 
avlanması yasak türlerden 
olan 225 kilogram vatoz 
(Raja clavata) ve 1 adet 
zaman yasağında avlan-
mış ıstakoza el konuldu. 
Canlı ıstakoz tekrar denize 
salındı. Toplamda 525 
kilogram balığa el konu-
lurken, idari para cezası 
uygulandı.



ŞAPIN VURDUĞU 
ÜRETICILER 

SÜT FIYATINDA 
GÜNCELLEME 

ISTIYOR
Tüm Süt, Et ve Damızlık Sığır 

Yetiştiricileri Derneği (TÜSEDAD) 
Başkanı Müslüm Doğru, şap hasta-
lığı yüzünden büyük zarar gören süt 
üreticilerinin ayakta kalması için çiğ 
süt fiyatlarının güncellenmesi gerek-
tiğini söyledi.

TÜSEDAD Başkanı Müslüm Doğ-
ru, yaptığı açıklamada şap hastalığı 
nedeniyle hayvancılığın derin yara 
aldığını belirterek, beside yüzde 
30, süt sığırlarında ise yüzde 15-20 
civarında hayvanın kesime gittiğini 
tahmin ettiklerini söyledi. Üreticile-
rin ciddi zarar gördüğünü dile getiren 
Doğru, hayvancılıkla uğraşanların 
ayakta kalması için adımlar atılma-
sı gerektiğini aktardı. Beside dana 
sıkıntısı başladığını ve bunun kır-
mızı ete yansıdığını belirten Doğru, 
bunun etkisinin uzun süreceğini 
söyledi.
Süt zirvesinde süt fiyatları

Şap hastalığının döl verimini de 
etkilediğini vurgulayan Doğru, şöyle 
konuştu:

"Hayvanlar gebe kalmıyor. Bunun 
farklı etkileri olacak. Gebe kalma-
yınca onlardan yetişecek hayvanlar 
da olmayacak. Ulusal Süt Konseyi 
1 Ekim’den bu yana geçerli olacak 
şekilde 19,60 lira açıklasa da Tür-
kiye ortalaması bunun çok altında. 
Kırsalda 14 liraya ve altında süt veren 
üreticiler var. 22 Kasım’da Ulusal Süt 
Konseyi (USK) tarafından Antalya’da 
düzenlenen Ulusal Süt Zirvesi’nde de 
sütteki bu fiyat konusu görüşüldü."
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Gelir İdaresi Başkan-
lığı önünde toplanan 
sendika üyeleri, 2026 
Merkezi Yönetim Bütçe 
Kanunu Teklifinde yer 
almayan diğer kariyer 
mesleklerin de Teklife 
dahil edilmesini istedi. 

Teklifte yer almayan 
diğer kariyer meslekler 
ise şu şekilde sıralandı: 
Gelir Uzmanları, Mu-
hasebe Uzmanları SGK 
Denetmenleri, İl Göç 
Uzmanları, Muhasebe 
Denetmenleri, Milli 
Emlak Uzmanları, Ticaret 
Denetmenleri, Mali Hiz-
metler Uzmanları, Vergi 
İstihbarat Uzmanları.

Ankara’da Gelir İda-

resi Başkanlığı önünde 
toplanan sendika üyeleri 
adına açıklama yapan 
Kariyer Büro Sendikası 
Genel Başkanı Tolga Ak-
gül şunları söyledi:

“Gelinen noktada 
2011 yılında çıkarılan 666 
sayılı KHK nın sancıla-
rın artarak devam ettiği 
ortadadır. Hangi kamu 
personeli için olumlu 
bir düzenleme yapılacak 
olursa, bundan memnu-
niyet duyarız. 

Şu an yürüttüğünüz 
mücadele yaşanan ve ile-
ride yaşanacak sorunların 
kökten çözümü içindir. 
Bütün kariyer meslekler 
375 sayılı KHK ya eklen-

medikçe, hakkaniyetli 
adil bir düzenleme olma-
dıkça suların durulmaya-
cağı açıktır.

Hem bürokrasiye hem 
de siyasete sesleniyorum, 
gelin bu sorunu kökten 
çözelim. Kariyer mes-
leklerimizi daha fazla 
ayrıştırmayalım, çalışma 
barışına zarar verecek 
durumları ortadan kaldı-
ralım. Gelir Uzmanları, 
Muhasebe Uzmanları, 
SGK Denetmenleri, İl Göç 
Uzmanları, Muhasebe De-
netmenleri, Milli Emlak 
Uzmanları, Ticaret Denet-
menleri, Mali Hizmetler 
Uzmanları, Vergi İstihba-
rat Uzmanları en az diğer 

kariyer mesleklerimiz 
kadar önemliler ve değer 
görmeyi hak ediyorlar. 
Kamuya sundukları katkı 
diğer kariyer meslekleri-
mizden fazladır az değil-
dir. Bu meslektaşlarımı-
zın haklarının teslimi için 
bugün buradayız yarın 
nerede olmamız gereki-
yorsa da orada olacağız. 
Çünkü biz cesaretimizi bu 
meslektaşlarımızın hak-
lılığından alıyoruz. Kim-
senin şüphesi olmasın 
Kariyer Büro sendikasının 
bu mücadelesi mağdur 
kariyer mesleklerimiz hak 
ettiği değeri bulana kadar 
artarak devam edecektir.”

n OĞUZ ŞAYİR 

ATO BAŞKANI 
BARAN: 

"DÖNÜŞÜMÜN 
KAZANANI 
NITELIKLI 

INSAN KAYNAĞI 
YETIŞTIREN 

ÜLKELER OLACAK"
Ankara Ticaret Odası (ATO) 

Yönetim Kurulu Başkanı Gürsel 
Baran, dijitalleşme, yapay zeka, 
yeşil dönüşüm, otomasyon ve 
yeni üretim tekniklerinin sektörleri 
yeniden şekillendirdiğini belirterek, 
"Bu dönüşümün kazananı, nitelikli 
insan kaynağı yetiştiren ülkeler 
olacak" dedi.

Ankara Ticaret Odası Başkanı 
Gürsel Baran, Millî Eğitim Bakanlığı 
Mesleki ve Teknik Eğitim Genel 
Müdürlüğü tarafından, mesleki 
eğitimin Türkiye Yüzyılı vizyonuna 
uygun biçimde güncellenmesi ve iş 
gücü piyasasıyla uyumunun güç-
lendirilmesi amacıyla İstanbul’da 
düzenlenen ’Türkiye Yüzyılı Mesle-
ki ve Teknik Eğitim Zirvesi’nin açılış 
programına katıldı.

Baran, burada yaptığı konuş-
mada dünya ekonomisinin çok hızlı 
bir dönüşüm yaşadığını, dijitalleş-
me, yapay zeka, yeşil dönüşüm, 
otomasyon ve yeni üretim teknik-
lerinin sektörleri yeniden şekillen-
dirdiğini belirterek, "Bu dönüşüm 
sürecinin kazananları güçlü üretim 
ekosistemine sahip olanlar veya 
teknoloji üretenlerin yanı sıra, çağın 
gereklerine uygun bilgi ve beceriy-
le donatılmış nitelikli insan kaynağı 
yetiştiren ülkeler olacaktır. Bugün 
hepimiz görüyoruz ki, rekabet gü-
cünü sadece fabrika binaları değil, 
o fabrikada üretimi yönlendiren, 
emeğiyle çalışan donanımlı gençler 
belirliyor. Yatırımların sürdürülebi-
lirliğini yine insan kaynağı garanti 
altına alıyor. Üretimde verimlilik 
nitelikli çalışanla mümkün. Bu 
nedenle mesleki ve teknik eğitimin 
geleceğine yön vermek, ekonomik 
bağımsızlığın, üretim gücünün ve 
sürdürülebilir kalkınmanın temelini 
oluşturması açısından önem taşı-
yor" dedi.

TBMM’ye sunulan 2026 Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu Teklifinde, 
Kariyer Mesleklere ilişkin özlük haklarında iyileştirmeye yönelik 

düzenlemeye dahil edilmeyen diğer kariyer meslekleri adına Kariyer 
Büro Sendikası Ankara’da eylem düzenledi.

KARIYER BÜRO SENDIKASI: 
HAKKANIYETLI ADIL 

BIR DÜZENLEME OLMALI

Bafra Sera OSB’de 
bin 500 kişilik 

istihdam hedefi
Samsun Bafra Sera Organize Tarım 

Bölgesi’nde(OSB) modern seralarda top-
raksız tarımla üretim artarken, kadınların 
ağırlıkta olduğu yaklaşık bin 500 kişilik is-
tihdamın bölge ekonomisine büyük katkı 
sağlaması bekleniyor.

Samsun Valiliği, Kızılırmak’ın bere-
ketiyle şekillenen Bafra Ovası’nda kuru-
lan Samsun Bafra Sera Organize Tarım 
Bölgesi’nin, tarımsal üretim, ihracat 
ve istihdam açısından bölgeye önemli 
katkılar sunduğunu açıkladı. Modern 
seralarda topraksız tarım yöntemiyle yapı-
lan üretim, kadın istihdamını artırırken 
milli ekonomiye de yüksek katma değer 
sağlıyor. Samsun’a 47 kilometre mesafe-
de bulunan Sera Organize Tarım Bölgesi; 
havalimanına 60 kilometre, demiryoluna 
45 kilometre ve Samsun Limanı’na 45 
kilometre uzaklıkta yer alıyor. Toplam 1 
milyon 194 bin metrekare alana sahip böl-
genin 800 bin metrekaresi bitkisel üretim, 
60 bin metrekaresi ise tarımsal sanayi 
alanı olarak planlandı.
Yatırımcılara hazır altyapı imkânı

Bölgede yatırımcılara yağmur suyu, 
atık su, içme-kullanma suyu, yol, kaldı-
rım, aydınlatma, doğalgaz, telekomüni-
kasyon, fiber internet ve modern paket 
arıtma tesisi gibi tüm altyapı hizmetleri 
tamamlanmış şekilde yer tahsisi gerçek-
leştirildi. Doluluk oranı yüzde 85’e ulaşan 
bölgede toplam 16 firmaya tahsis yapıldı.
İhracata başlandı, bin 500 
kişiye istihdam sağlanacak

Sera bölgesinde 5 firma faaliyete ge-
çerken, 5 firmanın sera inşaat çalışmaları 
devam ediyor. Üretime başlayan ilk firma-
lar Almanya, Polonya ve Rusya’ya ihracata 
başladı. Tüm tesislerin tam kapasiteyle fa-
aliyete geçmesiyle bölgede yaklaşık 1.500 
kişinin istihdam edilmesi planlanıyor. 
Sera Organize Tarım Bölgesi’nde ağırlıklı 
olarak kadın istihdamı sağlanıyor.

Bodrum’da sahte rezervasyon alarmı:

"35 aile mağdur oldu"
Bodrum’da son 

dönemde artan sahte 
rezervasyon vakaları, otel 
işletmelerini harekete ge-
çirdi. Erken rezervasyon 
adı altında tatil hayali 
kuran vatandaşların do-
landırılması üzerine The 
Oba Otel yönetimi hem 
uyarı afişleri hazırladı, 
hem de güvenlik önlemle-
rini artırdı.

Geçtiğimiz yaz sezo-
nunda 35 ailenin, tatil 
için geldikleri The Oba 
Otel’de rezervasyonları-
nın olmadığını görünce 
büyük şok yaşadığı, ote-
lin de mağdur aileleri geri 
çevirmemek için konak-
latmak zorunda kaldığı 
belirtildi. Olay sonrası 
otel yönetimi, emniyet ve 
savcılığa suç duyurusun-
da bulunurken, sezona 
gelen tüm misafirleri tek 
tek bilgilendirerek sahte 
rezervasyonlara karşı 
uyardı.
"35 aile dolandırıldı, 
hepsi hüzünlü bir tatil 
yaşadı"

The Oba Otel Genel 
Müdürü Özgür Adıgüzel, 
sahte rezervasyonların 
ulaştığı boyuta dikkat 

çekerek şunları söyledi:
"Yaz sezonu boyun-

ca tam 35 aile, sahte 
rezervasyon tuzaklarına 
düşerek kandırıldı. Bu 
durumu hem savcılığa 
hem de emniyete ilet-
tik. Otelimize gelen her 
misafiri tek tek uyar-
dık. Şimdi yüzde 50’ye 
varan erken rezervasyon 
kampanyamız yoğun ilgi 
görüyor. Ancak aynı ilgi 
dolandırıcıları da hare-
kete geçirmiş durumda. 
Misafirlerimizden rica 
ediyoruz. Rezervasyon 
yaptıkları sitelerin tescilli 
ve onaylı olmasına özen 
göstersinler. Sosyal med-
ya üzerinden rezervasyon 
alan dolandırıcılara itibar 
etmesinler. Şüpheli bir 
durumda mutlaka oteli-
mizle veya tur şirketiyle 
irtibata geçip ödeme 
yapmadan önce teyit 
alsınlar. Geçtiğimiz yıl 
35 aile mağdur oldu. Biz 
yardımcı olmaya çalıştık 
ama tatilleri hüzünlü 
geçti. Lütfen bilindik ve 
Kültür ve Turizm Bakan-
lığı onaylı sitelerden re-
zervasyon yaptırsınlar, bu 
çok daha güvenilir olur"
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KIRMIZI ETE INDIRIM 
BESICIYE ‘ZORLUK’

Kayseri Kırmızı Et 
Üreticileri Birliği Başkanı 
Ercan Aras, et üretimindeki 
maliyetlerin yüksek olduğu-
nu ve üreticilerin spekülatör 
gibi gösterildiğini söyleyerek, 
"Et fiyatlarının kasaplara 
değil, üreticiye sorulması 
lazım" dedi.

Girdi maliyetlerinin her 
yıl arttığını fakat et fiyatları-
nın neredeyse aynı kaldığını 
söyleyen Başkan Ercan Aras, 
"Tabi yine bu son günlerde 
biliyorsunuz gündem şu 
anda et konusu. Et fiyatla-
rının yüksekliği konusu. Tabi 
biliyorsunuz yani üretici-
lerimiz şu anda spekülatör 
olarak görülmektedir. Yani et 
fiyatlarını üreticimizin yük-
selttiğini genelde böyle ba-
sında bütün konuşmacılarda 
ve insanların söylediklerinde 
işte üreticilerin et fiyatlarını 
yükselttiğini söylemektedir-
ler. Fakat bunun altyapısını 
hiç kimse sormuyor ve 
sorgulamıyor. Biliyorsunuz 
yaklaşık olarak 7-8 aydır 
ülkemizde büyük bir şap 
hastalığı yani son 30-40 yılın 
en büyük hastalığını bizim 
üreticimiz çekti ve üreticimiz 
yaklaşık olarak yüzde 30-40 
civarında bir verim kaybına 
ulaştı. Hayvan bulmakta 
ve hayvan tedariğinde çok 
büyük zorluk yaşamaktadır. 
Bizim girdi maliyetlerimiz 
yaklaşık olarak yüzde 30-
40 civarında yükselmekte-
dir. Ben size örnek vereyim, 
saman fiyatı 2-3 bin liradan 
8 bin liralara yükseldi. Yem 
fiyatları yüzde 30-40 
civarında arttı ve bütün girdi 
besin materyalimizle canlı 
kilogramı 400 TL’ye çıktı ve 
bütün girdi maliyetlerimiz 
aşağı yukarı yüzde 30-40 
civarında artarken, öbür 
taraftan bizim et fiyatla-
rımız da yaklaşık olarak 3 
yıla yakındır aynı seviyede 
tutulmaktadır. Yani bizim 
girdi maliyetlerimiz her yıl 
yüzde 30-40-50 civarında 
artacak ama bizim sattığımız 
fiyat yaklaşık olarak aynı 
seviyede duracak. Böyle 
bir mantık dışı durumda bir 
de şap geçirmiş bir ülkeden 
bahsediyoruz. Verim kaybı 
oluşmuş bir hayvancılık 
sektöründen bahsediyoruz. 
Tabii buna şu anda kim karar 
vermeye çalışıyor. İşte bu 
soru gidilip PERDER yönetim 
kuruluna soruluyor Kasaplar 
Federasyonu’na soruluyor. 
Yani bizim maliyetimizi, bizim 
ürünümüzün değerini bunlar 

nasıl belirleyebilir? Bunlar 
üretimin hangi safhasında ki 
bunlar belirleyebilir ve bun-
lardan soru soruluyor" dedi.

Başkan Aras, etin 
değerini ancak üreticinin be-
lirleyebileceğini söyleyerek, 
"Bizim ürünümüzün değerini 
ancak üretici belirler, girdi 
maliyetlerimiz belirler. Eğer 
biz bu ürünü bu eti ucuza 
satmak istiyor ve sattırılmak 
isteniyorsa bizim girdi ma-
liyetlerimizin kontrol altına 
alınması lazım ve bu girdi 
maliyetlerinin düşürülmesi 
lazım. Eğer hesaplanma 
isteniyorsa biz bu hesapları 
da veririz. Şu anda bizim 
üreticimize etin karkas yağlı 
fiyatı 600 TL maliyeti var 
yani 600 TL’nin altında satan 
bir üretici zarar etmektedir. 
Eğer şu anda sabitleyip zarar 
ettirilmek düşünülüyorsa 
o zaman üretim kaybı olur 
hiçbir tane üretici bulama-
yız. Yani biz şunu demek 
istiyoruz; bizim malımızın 
değerini biz belirleriz, bizim 
girdi maliyetlerimiz belirler. 
Yani dışarıdan Kasaplar 
Odası, Kasaplar Federas-
yonu PERDER üyeleri bizim 
ürünümüzü belirleyemez ve 
onlardan bilgi de alına-
maz. Çünkü onlar üretimin 
hiçbir safhasında yoklar. 
Onlar satıcı tarafındalar, biz 
üretim tarafındayız. Gelsinler 
bizim besihanelerimize, 
çiftliklerimize ve buradaki 
maliyetleri değerlendirsinler. 
Burada hangi maliyetler var 
onlara gösterelim. Bakın yurt 
dışından şu anda ithalat gün 
geçtikçe artmaya başlı-
yor. Sebebi konusunda da 
üreticimizin desteklenmesi 
lazım ve üreticimizden bilgi 
alınması lazım. Şu anda gelen 
ithalat ülkemize yetmemek-
tedir. Çünkü üretim kaybı 
yaşandı ve üretimin düşük-
lüğü yaşandı. Üretimi derhal 
bizim hızlıca arttırmamız 
lazım. Eğer nihai tüketicimi-
ze uygun şekilde biz bu eti 
yedirmek istiyorsak üretimi 
arttırmamız lazım, giriş 
maliyetlerini düşünmemiz 
lazım. Yoksa böyle üreticiyi 
spekülatör olarak gösterip 
piyasada yani canavar gibi 
göstermenin bir mantığı yok. 
Bunlar çözüm değildir. Çö-
züm üretimi arttırma, mali-
yetleri düşürme ve piyasaya 
daha uygun ve tüketiciye 
uygun eti yedirmektir. Biz 
bunun taraftarıyız" ifadeleri-
ni kullandı.

Muğla’nın Marmaris ilçesinde 
satışa çıkan oteller ile ilgili açıklama 
yapan Güney Ege Turistik Otelciler 
Birliği (GETOB) Başkanı Cengiz Ay-
gün, "Satışa çıkan tesislerin yaklaşık 
yüzde 80’i resmi iş yeri açma ve çalış-
tırma ruhsatı şartlarını karşılama-
yan küçük çaplı işletmeler, özellikle 
yangın yönetmeliğinde yapılması 
gereken masraflardan kaçan oteller 
satış listesinde yer alıyor" dedi.

Marmaris’te bazı küçük ölçekli 
oteller, yatırım gerektiren standartlar 
nedeniyle teker teker satışa çıkıyor. 
İlan sitelerinde konum, oda sayısı 
ve tesis özelliklerine göre otellerin 
fiyatlarının 1 milyon dolardan baş-
layıp 10 milyon dolara kadar çıktığı 
görülüyor.

Daha önce de bu tür ilanların 
olduğu, satışların yeni başlamadığı 
ancak özellikle ruhsat ve yangın yö-
netmeliği şartlarını karşılayamayan 
tesislerin satışa çıkarıldığı belirtildi. 
Özellikle, yangın önleme sistemle-
ri, yangın merdiveni zorunluluğu 
ve yüksek maliyetli tadilatlar gibi 
yükümlülükleri karşılayamayan 
işletmelerin çözümü tesisi elden 
çıkarmakta bulduğu ifade edildi.
"Masa altından gizli satış yok"

Güney Ege Turistik Otelciler 
Birliği (GETOB) Başkanı Cengiz 
Aygün, gündeme yansıyan satışların 
"gizli satış" olarak nitelendirilecek 
bir durum oluşturmadığını vurgu-
ladı. Aygün, satılık ilanlarının her 
zaman mevcut olduğunu belirterek, 
"Marmaris’te masa altından bir gizli 
satış söz konusu değil. Sadece zaman 
zaman aracılar, tesis sahiplerinin 
düşündükleri fiyatları öğrenmeye 
çalışıyor. Bu durum tüm tesislere 
yaygın değil’’ şeklinde konuştu.

Aygün, satılık olarak görünen 
tesislerin yaklaşık yüzde 80’inin res-
mi iş yeri açma ve çalıştırma ruhsatı 
şartlarını karşılamayan küçük çaplı 
işletmeler olduğunu, özellikle yangın 
yönetmeliğinde yapılması gereken 
masraflardan kaçan otellerin satış 
listesinde yer aldığını ifade etti.

MARMARIS’TE 
KÜÇÜK OTELLER 

SATIŞA ÇIKTI

Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK), 
Kasım ayı Tüke-
tici Fiyat Endeksi 
verilerini açıkladı. 
Bu göre, TÜFE’deki 
değişim 2025 yılı 
Kasım ayında bir 
önceki aya göre 
yüzde 0,87 artış, bir 
önceki yılın Aralık 
ayına göre yüzde 
29,74 artış, bir ön-
ceki yılın aynı ayına 
göre yüzde 31,07 
artış ve on iki aylık 
ortalamalara göre 
yüzde 35,91 artış 
olarak gerçekleşti.

TÜFE gıda ve alkolsüz 
içeceklerde yıllık 
yüzde 27,44 arttı

En yüksek ağırlığa 
sahip 3 ana harcama 
grubunun yıllık deği-
şimleri; gıda ve alkol-
süz içeceklerde yüzde 
27,44 artış, ulaştırma-
da yüzde 29,23 artış ve 
konutta yüzde 49,92 
artış olarak gerçekleşti. 
İlgili ana grupların yıl-
lık değişime olan etki-
leri ise gıda ve alkolsüz 
içeceklerde yüzde 6,83, 
ulaştırmada yüzde 4,55 
ve konutta yüzde 7,57 
oldu.
TÜFE gıda ve alkolsüz 
içeceklerde aylık 
yüzde 0,69 azaldı

En yüksek ağırlığa 
sahip 3 ana harcama 
grubunun aylık deği-
şimleri; gıda ve alkol-
süz içeceklerde yüzde 
0,69 azalış, ulaştır-
mada yüzde 1,78 artış 
ve konutta yüzde 1,70 
artış olarak gerçekleş-
ti. İlgili ana grupların 
aylık değişime olan 
etkileri ise gıda ve al-

kolsüz içeceklerde yüz-
de -0,17, ulaştırmada 
yüzde 0,27 ve konutta 
yüzde 0,29 oldu.

Endekste kapsanan 
143 temel başlıktan 
(Amaca Göre Bireysel 
Tüketim Sınıflaması-
COICOP 5’li Düzey) 
2025 yılı Kasım ayı 
itibarıyla, 28 temel baş-
lığın endeksinde düşüş 
gerçekleşirken, 7 temel 
başlığın endeksinde 
değişim olmadı. 108 te-
mel başlığın endeksin-
de ise artış gerçekleşti.
Özel kapsamlı TÜFE 
göstergesi yıllık 
yüzde 32,17 arttı, 
aylık yüzde 1,27 arttı

İşlenmemiş gıda 
ürünleri, enerji, alkollü 
içkiler ve tütün ile altın 
hariç TÜFE’deki deği-
şim, 2025 yılı Kasım 
ayında bir önceki aya 
göre yüzde 1,27 artış, 
bir önceki yılın Aralık 
ayına göre yüzde 30,64 
artış, bir önceki yılın 
aynı ayına göre yüzde 
32,17 artış ve on iki 
aylık ortalamalara göre 

yüzde 35,69 artış olarak 
gerçekleşti.
Yurt İçi Üretici Fiyat 
Endeksi (Yİ-ÜFE) yıl-
lık yüzde 27,23 arttı, 
aylık yüzde 0,84 arttı

Yİ-ÜFE 2025 yılı Ka-
sım ayında bir önceki 
aya göre yüzde 0,84 
artış, bir önceki yılın 
Aralık ayına göre yüzde 
26,72 artış, bir önceki 
yılın aynı ayına göre 
yüzde 27,23 artış ve on 
iki aylık ortalamalara 
göre yüzde 25,37 artış 
gösterdi.
Yİ-ÜFE imalat 
ürünlerinde yıllık 
yüzde 27,04 arttı

Sanayinin dört 
sektörünün yıllık deği-
şimleri; madencilik ve 
taş ocakçılığında yüzde 
32,60 artış, imalat-
ta yüzde 27,04 artış, 
elektrik, gaz üretimi 
ve dağıtımında yüzde 
24,92 artış ve su temi-
ninde yüzde 57,62 artış 
olarak gerçekleşti.

Ana sanayi grupla-
rının yıllık değişimleri; 
ara mallarında yüzde 

23,09 artış, dayanıklı 
tüketim mallarında 
yüzde 33,17 artış, 
dayanıksız tüketim 
mallarında yüzde 31,65 
artış, enerjide yüzde 
27,40 artış ve sermaye 
mallarında yüzde 28,44 
artış olarak gerçekleşti.
Yİ-ÜFE imalat 
ürünlerinde aylık 
yüzde 1,17 arttı

Sanayinin dört 
sektörünün aylık de-
ğişimleri; madencilik 
ve taş ocakçılığında 
yüzde 1,77 artış, ima-
latta yüzde 1,17 artış, 
elektrik, gaz üretimi ve 
dağıtımında yüzde 3,10 
azalış ve su temininde 
yüzde 2,02 artış olarak 
gerçekleşti.

Ana sanayi grupla-
rının aylık değişimleri; 
ara mallarında yüzde 
1,27 artış, dayanıklı tü-
ketim mallarında yüzde 
1,08 artış, dayanıksız 
tüketim mallarında 
yüzde 0,48 artış, ener-
jide yüzde 0,48 azalış 
ve sermaye mallarında 
yüzde 1,54 artış olarak 
gerçekleşti.

KASIM AYINDA YILLIK 
ENFLASYON YÜZDE 31,07 OLDU

Alanya 40 bine yakın 
tropikal meyve 

üreticisiyle iç piyasa 
ihtiyacını karşılıyor

Tropikal Meyve Üreticileri Birliği Başkanı 
Ali Hüddoğlu, Antalya’nın Alanya ilçesi ve 
çevresinde tropikal meyve üretiminin hızla 
arttığını belirterek, bölgenin artık iç piya-
sadaki ihtiyacı karşılar seviyeye geldiğini, 
ihracat için gerekli altyapının oluşmaya baş-
ladığını söyledi. Özellikle avokado, mango, 
papaya ve ejder meyvesine yurt dışından 
yoğun talep olduğunu ifade eden Hüddoğlu, 
üretimin her yıl istikrarlı şekilde yükseldiğine 
dikkat çekti.

Akdeniz’in önemli tropikal meyve üretimi 
havzasında yer alan Alanya’da üretim artarak 
devam ediyor. 40 bine yakın üreticinin 
bulunduğu ve 2 bin ton civarında üretimin 
gerçekleştirildiği Alanya’da tropikal meyveler 
ihracata hazırlanıyor. Yapımı tamamlanan 
Payallar Mahallesi’ndeki yeni halin açılma-
sıyla ihracat potansiyelinin artması, ihracatçı 
tüccarların da bölgeye gelerek Alanya ve ülke 
ekonomisine katkı sağlaması bekleniyor.

Tropikal meyvelere talep çok
Alanya’da yetişen tropikal meyvelerin 

ihracat taleplerinin arttığını belirten Alanya 
Tropikal Meyve Üreticileri Birliği Başkanı Ali 
Hüddoğlu, "Alanya’mızda tropikal meyve 
üretimi artarak devam ediyor. Bölgemiz-
de yetiştirdiğimiz muz ve avokadomuz, 
ülkemizin ihtiyaçlarını karşılayacak duruma 
geldi. Artık yavaş yavaş ihracat boyutunu 
düşünmeye başladık. Burada avokado, man-
go, papaya ve ejder gibi ürünlerimize yurt 
dışından talep yoğunlaşmaya başladı. Burada 
üretim hızlı bir şekilde artıyor. Yetkililerden 
ricamız özellikle bizim yerli üreticimizin 
ürettiği ürünlerin hasat zamanında ithal 
ürünlere bir kısıtlama getirilmesini talep 
ediyoruz. Bizim burada işletme maliyetimiz 
yoğun olduğu için ürünümüz para ederse biz 
üretime devam ederiz’’ dedi.

SSK ve Bağ-Kur emeklilerinin 
maaş artışı 5 aylık enflasyona 

göre 11,21 oldu
Türkiye İstatistik 

Kurumu (TÜİK), kasım 
ayı enflasyon oranını 
yüzde 0,87 olarak açık-
ladı. Böylece memur ve 
emeklilerin maaşları-
nın baz alındığı 5 aylık 
toplam enflasyon oranı 
yüzde 11,21 olarak 
gerçekleşti.

TÜİK, emekli ve 
memur maaşları başta 
olmak üzere birçok 
konuda belirleyici olan 
kasım ayı enflasyon 
rakamlarını açıkladı. 
Buna göre enflasyon 
oranı kasım ayında 
yüzde 0,87, yıllık bazda 
ise yüzde 31,07 oldu. 
Her yıl ocak ve temmuz 
ayları olmak üzere 
yılda iki kez zam alan 
memur, memur emek-
lileri, SSK ve Bağ-Kur 
emeklilerinin de 5 aylık 
enflasyon rakamlarının 
netleşmesiyle birlikte 
maaş zam oranları belli 
olmaya başladı. 5 aylık 
enflasyon oranlarına 
bakıldığında SSK ve 

Bağ-Kur emeklileri, 
temmuz ayında 2,06, 
ağustos ayında 2,04, 
eylül ayında 3,23, ekim 
ayında 2,55, kasım 
ayında yüzde 0,87 
olmak üzere toplamda 
yüzde 11,21’lik zammı 
garantiledi. Yapılacak 
bu zam Ocak 2026’daki 
maaşlara yansıyaca-
ğı için aralık ayında 
açıklanacak olan aylık 
enflasyon oranında 
birikimli olarak hesap-

lanacak.
Memur ve memur 

emeklileri, toplu 
sözleşme zammına 
ek olarak enflasyon 
farkı alıyorlar. Toplu 
sözleşme zammına 
göre memur ve memur 
emeklileri ocak ayında 
2026 yılının ilk zam-
mını alacak. Kasım 
ayı enflasyonunun 
aylık bazda 0,87 olarak 
açıklamasıyla birlikte 
toplam enflasyon yüz-

de 11,21’i aştı. Memur 
zammında belirleyici 
olan 5 aylık enflasyon 
farkı ise yüzde 5,91 
olarak oluştu. Memur 
ve emeklileri bu hesap-
lamalar doğrultusunda 
yüzde 5,91 enflasyon 
farkına 8. Dönem 
Toplu sözleşmesi ile 
belirlenen yüzde 11 
ilave edilmesi halinde 
toplam yüzde 17,57 
zammı şimdiden hak 
etmiş oldu.

Miles&Smiles 
Garanti BBVA 

Kredi Kartı 
25’inci yaşını 

kutluyor

Miles&Smiles Garanti BBVA Kredi 
Kartı 25’inci yaşını kutluyor. Banka, 
25’nci yılda kart sahiplerine özel bir 
kampanya sunduğunu duyurdu. 20 
Aralık’a kadar kart sahipleri belli bir 
miktar ve üzeri giyim ve elektronik 
alışverişinden mil kazanabilecek.
Garanti BBVA Genel Müdür Yardımcısı 
Ceren Acer Kezik, 25’inci yılına ilişkin 
değerlendirmesinde şunları söyledi: 
"Bankamızın ödeme sistemleri alanın-
da pek çok önemli başlıktaki liderliği, 

Türk Hava Yolları’nın kaliteli hizmet 
anlayışını esas alan, ülkemizin güçlü 
kurumlarından biri olması ve bu iki 
kurumun uzun yıllara dayanan kaliteli 
çalışma prensipleri Türkiye’nin en köklü 
iş birliklerinden biri olan Miles&Smiles 
Garanti BBVA Kredi kartını daha da 
güçlendirmemize ve bugün 25’nci yılını 
kutlamamıza imkân sağladı. Bu güçlü 
iş birliği sayesinde Türkiye’nin ilk ve en 
uzun soluklu ortak markalı kredi kartı 
olmanın gururunu yaşıyoruz.
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MALEZYA 11 YIL ÖNCE KAYBOLAN 
UÇAĞI ARAMA ÇALIŞMALARINA 

YENIDEN BAŞLIYOR
Malezya Havayolları'na ait 
MH370 sefer sayılı yolcu uçağı 
Malezya'nın başkenti Kuala 
Lumpur'dan yaptığı kalkıştan 
38 saat sonra düşmüş, uçağın 
enkazı yürütülen tüm çalışma-
lara rağmen bulunamamıştı.

 Malezya, 2014 yılında kaybolan 
ve 239 kişiye mezar olan "MH370" 
uçağı aramalarına 30 Aralık'ta yeni-
den başlayacağını duyurdu. Malez-
ya Ulaştırma Bakanlığı tarafından 
yapılan açıklamada, aramaların 
55 gün süreceği kaydedilirken "Son 
gelişme Malezya'nın bu trajediden 
etkilenen ailelere bir son verme ko-
nusundaki bağlılığını bir kez daha 
gösteriyor" dedi. Arama çalışmaları-
nın Malezya hükümeti ile okyanus 
ve deniz tabanlarından veri topla-
yan Ocean Infinity şirketi tarafın-
dan yapılacağı, uçağın enkazının 
bulunmaması durumunda "ücret 
alınmaz" anlaşması kapsamında 
yürütüleceği aktarıldı. Ulaştırma 
Bakanı Loke Siew Fook, enkazın 
bulunması durumunda şirkete 70 
milyon dolar ödeneceğini söyledi.

Malezya Havayolları'na ait 

MH370 sayılı Kuala Lumpur-Pe-
kin seferini gerçekleştirmek üzere 
havalanan yolcu uçağı kalkıştan 38 
dakika sonra rotasından saparak 
radardan kaybolmuştu. Tarihin en 
geniş çaplı arama operasyonu olarak 
kayıtlara geçen arama kurtarma 
çalışmalar sonucu uçağın enkazı 

bulunamamıştı. Daha önce 26 ülke-
den 60 gemi ve 50 uçağın katıldığı 
çok uluslu bir arama 2017'de sona 
ermişti. Ocean Infinity tarafından 
2018'de gerçekleştirilen arama ise 
3 ay sonra son bulmuştu. Tarihe 
büyük bir gizem olarak geçen olay, 
pilotun uçağı kasten düşürdüğü 

veya uçağın kaçırıldığı yönündeki 
spekülasyonlar da dahil çok sayıda 
komplo teorisinin ortaya çıkmasına 
neden oldu. 2018 yılında yapılan 
bir soruşturmada, uçağın kontrol 
sistemlerinin kasten manipüle edi-
lerek rotasından saptırıldığı tespit 
edildi ancak nedeni çözülemedi.

AVRUPA 2027'YE KADAR RUS GAZINA 
TAM YASAK IÇIN ANLAŞTI

Resmi İlanlar: www.ilan.gov.tr’de

			 

Ortaklığın giderilmesinden dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 
çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/10 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Tapu kaydı: İstanbul ili, Esenler ilçesi, Esenler mahallesi, 139 ada, 7 parsel, 303,00m2 
yüz ölçümlü, 19/303 arsa paylı, iki bodrum bir zemin dört normal katlı bina ve arsası nitelikli 
ana taşınmaz üzerinde 4. Katta bulunan 16 numaralı mesken nitelikli taşınmazın tamamı...
İmar durumu: Taşınmazın konumlu olduğu parsel 13.03.2013 tarihli 1/1000 ölçekli uygu-
lama imar planında kısmen Yol kısmen Bitişik nizam 5 kat ticaret + konut alanında kaldığı 
belirtilmiştir.
Özellikleri : Salon, oda, mutfak, banyo, wc, antre hacimlerinden oluşmakta olup net 
yaklaşık 51 m2'dir.
Adresi : Menderes Mahallesi Karatay Sokak No:37Esenler / İST.
Kıymeti : 2.900.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Beyan: Yönetim Planı 13/05/2008 – Beyan : KM ne çevrilmiştir.

ÖRNEK NO:55*
T.C.BAKIRKÖY SULH HUKUK MAHKEMELERİ 

SATIŞ MEMURLUĞU 2025/10 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 

İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

BASIN: 2350475

02/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Artırma Bilgileri

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/01/2026 - 14:15
------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 27/01/2026 - 14:15

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/02/2026 - 14:15
------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 19/02/2026 - 14:15

BASIN: 2349180Resmi İlanlar: www.ilan.gov.tr’de

ARNAVUTKÖY BELEDİYE 
BAŞKANLIĞI’NDAN

İstanbul İli, Arnavutköy İlçesi, Arnavutköy 
Merkez ve Çevresi 1/1000 Ölçekli Uygu-
lama İmar Planı Plan Notlarına Enerji 
İletim Hatlarına İlişkin UİP-341086078 
Plan İşlem Numaralı 1/1000 Ölçekli 
Plan Notu İlavesi, İstanbul Büyükşehir 
Belediye Meclisinin 11.09.2025 tarih ve 
932 sayılı Kararı ile oybirliği ile uygun 
bulunarak 16.09.2025 tarihinde İstanbul 
Büyükşehir Belediye Başkanınca 
onaylanmıştır.
Söz konusu 1/1000 ölçekli Planı Mekân-
sal Planlar Yapım Yönetmeliği’nin 33. 
maddesi gereğince bir (1) ay (30 gün) 
süre ile Arnavutköy Belediye Başkanlığı 
İlan Panosunda askıya çıkarılacaktır.

ABD 19 ÜLKENIN 
TÜM GÖÇMENLIK
 BAŞVURULARINI

DURDURDU
ABD’de göçmen karşıtı politika 

kapsamında yeni bir adım atıldı. Trump 
yönetimi, bu yılın başlarında ABD’nin se-
yahat kısıtlamaları kapsamında Afganis-
tan, Myanmar, Çad, Kongo Cumhuriyeti, 
Ekvator Ginesi, Eritre, Haiti, İran, Libya, 
Somali, Sudan, Yemen, Burundi, Küba, 
Laos, Sierra Leone, Togo, Türkmenistan ve 
Venezuelalı göçmenler tarafından yapılan 
yeşil kart (daimi ikamet) ve vatandaşlık 
başvuruları da dahil olmak üzere tüm 
göçmenlik başvurularını askıya aldı. ABD 
Vatandaşlık ve Göçmenlik Hizmetleri’nin 
(USCIS) iç rehberine göre, pazartesi günü 
çalışanlara Başkan Trump’ın haziran 
ayında çıkardığı seyahat yasağı kapsa-
mında 19 ülke vatandaşlarının göçmenlik 
ve vatandaşlık başvurularının sonuçlandı-
rılmaması talimatı verildi. USCIS ofisle-
rine gönderilen rehberde, "Bu bekleme, 
tüm form türlerini ve herhangi bir nihai 
kararın (onaylar, retler) verilmesini, aynı 
zamanda herhangi bir yemin töreninin 
tamamlanmasını içerir" denildi.
Trump kararname imzalamıştı

ABD Başkanı Donald Trump, haziran 
ayında kararname imzalamıştı. Kararna-
meye göre Afganistan, Myanmar, Çad, 
Kongo Cumhuriyeti, Ekvator Ginesi, 
Eritre, Haiti, İran, Libya, Somali, Sudan 
ve Yemen vatandaşlarının ABD’ye girişi 
tamamen yasaklamıştı. Burundi, Küba, 
Laos, Sierra Leone, Togo, Türkmenistan 
ve Venezuela’dan gelen vatandaşların 
ise vizeye başvurması gerektiği ve ciddi 
güvenlik taramalarına tabi tutulacağı 
bildirilmişti.

"PUTIN, ABD’NIN BAZI UKRAYNA ÖNERILERINI 
KABUL ETTI VE GÖRÜŞMELERE DEVAM ETMEYE HAZIR"

Rusya Devlet Başkanı 
Vladimir Putin, ABD Başkanı 
Donald Trump'ın Orta Doğu 
Özel Temsilcisi Steve Witkoff ve 
Trump'ın danışmanı ve damadı 
Jared Kushner ile Ukrayna'da 
barış planını ele almak üzere 
dün Moskova’da bir araya 
gelmişti. Kremlin Sarayı Söz-
cüsü Dmitriy Peskov, sabahın 
erken saatlerine kadar süren 
görüşmenin ardından bugün 
düzenlediği basın toplantı-
sında görüşmeye ve ABD’nin 
Ukrayna önerilerine ilişkin son 
gelişmelere değindi. Peskov, 
Rusya Devlet Başkanı Yardım-
cısı Yuri Uşakov, görüşmeyi "ol-
dukça faydalı ve yapıcı" olarak 
nitelediğini ancak topraklar 
konusunda bir uzlaşmaya varı-
lamadığını hatırlatan hatırlat-
tı. Putin’in, ABD’nin önerileri-
ni reddettiğine yönelik soruyu 
yanıtlayan Peskov, "Bu doğru 
değil. "Dün ilk kez doğrudan 
görüş alışverişi yapıldı. Bazı 
öneriler kabul edildi, bazıla-
rının ise kabul edilemeyeceği 
vurgulandı. Bu, bir anlaşmaya 
varmak için normal çalışma sü-

reci" ifadelerini kullandı. Pes-
kov, "ABD’nin Ukrayna Savaşını 
sona erdirmeyi amaçlayan bazı 
önerileri kabul etti ve Rusya bir 
anlaşmaya varmak için ABD’li 
müzakerecilerle görüşmeye 
hazır" dedi.
"Megafon tarzı diplomasi-
yi desteklemiyoruz"

Rusya’nın, Trump’ın 
savaşa bitirmek için gösterdiği 
çabanın minnettar olduğu-
nu kaydeden Peskov, ABD ile 
yapılan görüşmeler hakkında 
kamuoyuna açıklamanın yapıcı 
olmadığını dile getirdi. Peskov, 
"Bu durumda, görüşmelerin 
gizli kalmasının daha iyi olaca-
ğına inanıyoruz. Megafon tarzı 
diplomasiyi desteklemiyoruz. 
Amerikalıların da aynı ilkeyi 
izlediğini görüyoruz" ifadeleri-
ni kullandı. Sürecin uzmanlar 
düzeyinde devam ettiğini sözle-
rine ekleyen Peskov, "Uzmanlar 
düzeyinde belirli sonuçlar elde 
edilmeli ve bu sonuçlar daha 
sonra en üst düzeyde temasla-
rın temelini oluşturacak" dedi.

Avrupa ülkelerinin Rusya'ya yö-
nelik enerji hamlelerine bir yenisi 
daha eklendi. Avrupa Parlamen-
tosu (AP) ve Avrupa Birliği üyesi 
devletler, çarşamba günü erken 
saatlerde 2027 sonbaharına kadar 
Avrupa Birliği'ne yapılan tüm 
Rus gazı ithalatlarını yasaklamak 
için bir anlaşmaya vardıklarını 
duyurdu.

Avrupa Konseyi'nden yapılan 
açıklamada, "Bugün, Konsey 

Başkanlığı ve Avrupa Parlamen-
tosu temsilcileri, Rus doğal gazı 
ithalatının aşamalı olarak kaldırıl-
masına ilişkin düzenleme üzerinde 
geçici bir anlaşmaya vardı. Bu 
adım, Rusya'nın gaz tedarikini 
silah haline getirmesinin ardından 
Avrupa enerji piyasası üzerinde 
önemli etkileri olan Rus enerji ba-
ğımlılığını sona erdirmeyi amaçlı-
yor" denildi.

Uzun vadeli sözleşmelere yöne-

lik yasak, boru hatlarıyla teslim 
edilen gaz için en geç 1 Kasım 
2027'den ve sıvılaştırılmış doğal 
gaz (LNG) için 1 Ocak 2027'den 
itibaren geçerli olacak. Kısa vadeli 
sözleşmeler için yasak ise LNG için 
25 Nisan 2026'dan ve boru hattı 
gazı için 17 Haziran 2026'dan iti-
baren yürürlüğe girecek.Sunulan 
zaman çizelgesinin uygulanması 
için AP ve konseye üye devletlerin 
nihai onayı gerekiyor.
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Küresel enerji piyasaların-
da yeni bir güç mimarisinin 
şekillendiği bir dönemde 
düzenlenen 25. Dünya LNG 
Zirvesi, hem atılan strate-
jik adımlar hem de verilen 
mesajlarla Türkiye’nin 
bölgesel enerji merkezine 
dönüşme iddiasını yeniden 
ortaya koydu. Zirvenin 
açılışında konuşan Enerji 
ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar’ın 
“LNG’yi getirip bizim 
depolama tesislerimizde 
saklayabilirsiniz.” çağrısı, 
Avrupa’ya yönelik en net 
ve en iddialı enerji teklifi 
olarak kayda geçti.

Bu çıkış, yalnızca Türkiye’nin 
teknik kapasitesinin değil, 
gelecek on yıllarda uluslararası 
siyasetin gidişatını belirleyecek 
enerji rekabetinde Ankara’nın 
“sahada olma” kararlılığının da 
bir yansıması niteliğinde.
Avrupa’ya stratejik davet: 
‘Depolayın, yeniden gazlaştı-
rın, altyapımızı kullanın’

Bayraktar, Avrupa’nın enerji 
güvenliğinde hâlâ kırılgan bir 
noktada durduğunu hatırlatarak, 
Türkiye’nin coğrafi avantajını ve 
güçlenen gaz altyapısını merkeze 
alan bir model önerdi.

“Avrupa, LNG’yi getirip 
bizim depolama tesislerinde 

saklayabilir. Yeniden gazlaştır-
ma terminallerimiz Avrupa için 
güçlü bir alternatif oluşturuyor.” 
diyen Bayraktar, Bulgaristan’dan 
Romanya’ya, Macaristan’dan 
Yunanistan’a uzanan boru hattı 
sevkiyatlarını hatırlatarak bu 
kapasitenin daha da büyütülebi-
leceğini söyledi.

Türkiye hâlihazırda Kuzey 
Makedonya ve Sırbistan’a LNG 
kamyonlarıyla gaz tedarik ediyor; 
yeni anlaşmalar ve depolama yatı-
rımlarıyla bu ağın genişletileceği 
mesajı veriliyor.
BOTAŞ’tan 11 milyar m³’lük 
iki dev anlaşma

Zirvenin en somut çıktıların-
dan biri, Türkiye’nin millî enerji 
şirketi BOTAŞ’ın Alman SEFE 
ve İtalyan ENI ile imzaladığı iki 
büyük LNG sözleşmesi oldu.

Anlaşmalar, Avrupa’nın arz 

güvenliği zayıflarken Türkiye’nin 
giderek büyüyen LNG pazarında 
“uzun vadeli tedarikçi ve bölgesel 
enerji merkezi” rolünü güçlendi-
riyor.

Bayraktar, konuşmasında 
küresel enerji talebinin “tarihin 
en hızlı artış evrelerinden birin-
de” olduğunu belirterek özellikle 
yapay zekâ uygulamaları, dev veri 
merkezleri ve elektrikli araç filo-
sunun bu artışı keskinleştirdiğini 
vurguladı.

Bu tablo, hem bölgesel reka-
beti sertleştiriyor hem de ülkeleri 
tedarik çeşitlendirmeye mecbur 
bırakıyor. Tam da bu nedenle 
Türkiye’nin kara, deniz ve depo-
lama altyapıları Avrupa için kritik 
bir alternatif haline geliyor.

Bu yatırımlar, Bayraktar’ın 
Avrupa’ya yaptığı “gazınızı 
Türkiye’de saklayın” çağrısının 

teknik temelini oluşturuyor.
Karadeniz gazının devreye 

girmesi, LNG çeşitliliği ve uzun 
vadeli tedarik anlaşmalarıyla 
Türkiye artık yalnızca tüketen 
değil, ithalatçı- ihracatçı hibrit 
bir enerji aktörü olarak konum-
lanıyor. Avrupa’nın karşı karşıya 
olduğu enerji arzı belirsizlikleri 
dikkate alındığında, Bayraktar’ın 
çağrısı hem sektöre hem de siya-
set dünyasına verilmiş güçlü bir 
mesaj niteliğinde:

Dünya LNG Zirvesi’nden çıkan 
tablo, önümüzdeki dönemde 
enerjinin uluslararası politika-
nın ana sahnesine daha sert bir 
şekilde oturacağını gösteriyor. 
Türkiye ise bu yeni dönemin mer-
kezinde yer almayı hedeflediğini 
bu zirveyle bir kez daha ilan etmiş 
durumda.

nZafer Çalışkan

 "ENGELLERI 
BIRLIKTE AŞIYORUZ"

ENERJI JEOPOLITIĞINDE 

YENI EŞIK

BÜYÜKÇEKMECE ADLIYESI’NI SOYAN 
ZIMMET MEMURU HAKKINDA KONUŞAN 

ESNAF: "ONDAN BÖYLE BIR ŞEY HIÇ BEKLEM
Olay, 1 Aralık 

2025’te Büyükçekmece 
Adliyesi’nde yaşanmış, 
edinilen bilgiye göre, 
Büyükçekmece Cumhu-
riyet Başsavcılığı Ema-
net Bürosunda görevli 
zimmet memuru Erdal 
T.’nin uzun süredir işe 
gelmediği Cumhuriyet 
Savcısı’na bildirilmiş, 
bunun üzerine Cumhuri-
yet Başsavcısı, görevlilerle 
beraber, emanet bürosu 
odası ve içindeki kasaları 
açtırmıştı. Yapılan ara-
mada yaklaşık 50 kilog-
ram gümüş ve yaklaşık 
25 kilogram altının kayıp 
olduğu tespit edilmişti.
Arkadaşlarına, "Allah 
çarşınıza pazar versin" 
şeklinde mesaj attı

Cumhuriyet Başsavcı-
lığının talimatıyla zim-
met görevlileri Erdal T. 
ve diğer şüpheli Kemal D. 
hakkında yakalama kararı 
verilmiş, yapılan araştır-
mada zimmet memuru 
Erdal T.’nin 19 Kasım 
2025 tarihi saat 08.22 sı-
ralarında ailesiyle birlikte 
İngiltere’ye kaçtığı tespit 
edilmişti. Diğer şüpheli 
Kemal D. ise bulundu-
ğu adreste yakalanarak 
gözaltına alınmıştı. Öte 
yandan şüpheli Erdal 
T.’nin Whatsapp uygula-
masında arkadaşlarına, 
"Ben malları sattım, Allah 
çarşınıza pazar versin" 
diye yazdığı öğrenilmişti.
"Hiç yakıştıramadım, 
ondan böyle bir şey hiç 
beklemezdim"

Yürütülen soruştur-
ma sürerken, adliyenin 
yanında bulunan kafe-
teryada esnaflık yapan 

Erkut Sunmak, "Erdal’ı 
tanırdım. Burada 27 yıldır 
esnafım. Adliye personel-
lerinin çoğunu tanırım. 
Erdal, sabah, akşam 
geçerken uğrardı. Özünde 
10 numara çocuktu, çok 
da severdim. Hiç yakış-
tıramadım, ondan böyle 
bir şey hiç beklemezdim. 
Benim bildiğim kadarıyla 
evli, iki tane de çocuğu 

var. Bir oğlu, bir kızı var, 
eşi öğretmen. Kendine ya-
kışan adliye personelliği 
haricinde on numara bir 
çocuktu. Altında arabası 
vardı. Adli emanette ça-
lıştığını biliyorum. Erdal 
bana gelse dese, ‘abi ne 
var hesabında para, ne var 
ne yok veririm. Kendisine 
güvenirdim. İşine sahip 
biriydi" dedi.

ÜSKÜDAR’DA İETT OTOBÜSÜ 
BÖREKÇIYE DALDI: 4 YARALI

ŞEHIT BABASINA YAZDIĞI 
CEZAYI KENDI ÖDEDI

KONYA BÜYÜKŞEHIR, 
ŞEHRE GELENLERI "GAZZE" 

MESAJIYLA KARŞILIYOR

Üsküdar’da seyir halin-
deki bir İETT otobüsü, henüz 
belirlenemeyen bir nedenle 
kontrolden çıkarak 5 katlı bir 
binanın giriş katında bulu-
nan börekçiye daldı. Çarpma-
nın etkisiyle iş yerinde hasar 
oluşurken 4 kişi yaralandı.

Edinilen bilgileri göre 
kaza Bulgurlu mahallesi Kar-
lıdere caddesi üzerinde mey-
dana geldi. İETT otobüsü he-
nüz bilinmeyen bir nedenle 
kontrolden çıkarak börekçiye 
daldı. Kazada otobüs şoförü 
ile araç içerisinde bulunan üç 
yolcu hafif yaralandı. Du-
rumun bildirilmesi üzerine 
olay yerine polis, sağlık ve 
itfaiye ekipleri sevk edildi. 
Yaralılar olay yerinde yapılar 

ilk müdahalenin ardından 
ambulansla hastaneye kal-
dırıldı. Kaza yapan otobüs 
çekici yardımıyla bulunduğu 
yerden kaldırıldı. Olayla ilgili 
inceleme başlatıldı.
"Büyük bir faciadan dönüldü"

Bölge sakini Hüseyin 
Demir, büyük bir facianın at-
latıldığını ifade ederek, "Ben 
karşı sokakta oturuyorum. 
Küt diye bir ses duydum. Koş-
tum baktım otobüs dükkana 
girmiş. İçeride kimseye bir şey 
olmamış. Freninin patladığını 
gaz pedalının takıldığını söy-
lüyorlar. Büyük bir faciadan 
dönüldü. Belediyenin otobüs-
leri eski ve bakımsız. Üç veya 
dört yaralı var" dedi.

Bartın'ın Kozcağız belde-
sinde rutin denetimler yapan 
jandarma trafik ekipleri, ha-
talı şekilde park edilen 74 AV 
334 plakalı araca 993 TL ceza 
yazdı. Ceza makbuzuna imza 
atan trafik jandarması Y.Ş., 
ceza kestiği aracın sürücüsü-
nün 1994 yılında Bingöl’de 
vatani görevini yaparken 
teröristlerle çıkan çatışma so-
nucu şehit olan Jandarma Ko-
manda Er Ahmet Dönmez’in 
babası Ali Dönmez olduğunu 
öğrendi.

Bunun üzerine jandar-
ma personeli, mesai sonrası 
şehit babasının kapısını çala-
rak kendisini tanıttı. Yazdığı 
cezanın görev gereği oldu-
ğunu ancak yüreğinin buna 
razı olmadığını söyleyen Y.Ş, 
"Siz bu vatan için evladınızı 

verdiniz, biz sizin hakkınızı 
ödeyemeyiz" diyerek trafik 
cezasını kendi cebinden öde-
yeceğini söyledi. Y.Ş., teklifi 
kabul etmek istemeyen şehit 
babasını ikna etti.

Şehit babası Ahmet Dön-
mez, acil bir işi olduğu sırada 
kısa süreli park nedeniyle 
ceza yediğini belirterek, 
duyarlı yaklaşımı nedeniyle 
Y.Ş'ye teşekkür etti. Dönmez, 
"Bu davranış bir baba olarak 
yüreğime dokundu. Devleti-
mizin evladımızın emaneti 
olduğumuzu unutmaması 
bize güç veriyor" diyerek duy-
gularını dile getirdi.

Yapılan sohbetin ardın-
dan Y.Ş, güçlükle ikna ettiği 
şehit babasından makbuzu 
alarak, ödemesini gerçekleş-
tirdi.

Konya Büyükşehir Belediye-
si, İsrail’in Filistin ve Gazze’de 
gerçekleştirdiği soykırıma dikkat 
çekmek ve kamuoyunda farkında-
lık oluşturmak amacıyla anlamlı 
bir projeye imza attı.

Konya Büyükşehir Belediyesi 
tarafından Ankara Yolu’ndaki 
Türk Yıldızları Parkı’nda sabit 
olarak bulunan, daha önce resto-
ran olarak da kullanılan Airbus 
A300 tipi uçak, grafiti sanatıyla 
Gazze’ye destek veren bir esere 
dönüştürüldü. Konya Büyükşehir 
Belediye Başkanı Uğur İbrahim 
Altay, Konya’nın Gazze ve Filistin 
başta olmak üzere tüm mazlum 
coğrafyaların her zaman yanında 

olduğunu vurguladı. İsrail’in 
Gazze’deki soykırımına karşı hem 
Konya’da hem de başta UCLG ve 
Türk Dünyası Belediyeler Birliği 
olmak üzere tüm uluslararası 
platformlarda tepki göster-
diklerini dile getiren Başkan 
Altay, "Filistinli kardeşlerimizin 
yanında olduğumuzu her fırsatta 
dile getiriyoruz. Bunun için 
başkanlığını yaptığım UCLG’nin 
Dünya Konseyi’nde de geçtiğimiz 
Ekim ayında Cities Voice for Gaza 
Platformu’na (Gazze için Şehir-
lerin Sesi Platformu) öncülük 
ederek dünya belediyelerinin 
Gazze’ye destek vermelerini sağlı-
yoruz" dedi.

Anadolu Aslanları İş Adamları (AS-
KON) Erzurum Şube Başkanı Yavuz Selim 
Turan, 3 Aralık Dünya Engelliler Günü 
nedeniyle bir mesaj yayımladı.

Başkan Turan, mesajında şu ifade-
lere yer verdi: "Herkes için eşit haklar ve 
fırsatlar sunulan bir dünya, hepimizin 
sorumluluğudur. Birleşmiş Milletler 
tarafından Dünya Engelliler Günü 
olarak kabul edilen 3 Aralık günü, 1992 
yılından beri engelli vatandaşlarımızı 
topluma kazandırmak, hayat standart-
larını yükseltmek ve seslerini dünyaya 
duyurmak üzere düzenlenen etkinliklerle 
gündeme taşınan özel bir gündür. Bu 
özel günde en büyük temennimiz engelli 
kardeşlerimize karşı toplumsal farkın-
dalığın artması ve geleceğe daha umutla 
bakabilmelerine olanak tanıyacak 
katkıların konulmasıdır. Herkes için eşit 
haklar ve fırsatlar sunulan bir dünya, 
hepimizin sorumluluğudur.

Toplumumuzun ayrılmaz bir parçası 
olan engelli bireylerin yaşam şartlarını 
iyileştirmek, sorunlarına kalıcı çözümler 
üretmek ve fırsat eşitliği sağlamak hepi-
mizin ortak sorumluluğudur. Engellilik 
sadece engelli bireyleri ve ailelerini değil, 
tüm toplumu ve tüm kesimleri yakından 
ilgilendiren önemli bir konudur. Engelli 
olmak sosyal hayatı engelleyen bir kusur 
değildir. Desteklenmesi gereken, toplum 
yaşamındaki olumsuz etkilerini en aza 
indirgemek üzere herkesin katkı koyma-
sı, duyarlık göstermesi ve ortak bir ça-
badan hareketle yaklaşımlar sergilemesi 
gereken özel bir durumdur."
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UZMANI UYARDI: "YÜZ 
FELCI RISKINE KARŞI 
SOĞUK HAVALARDA 

YÜZÜNÜZÜ KORUYUN"
Soğuk havalarda yüzü korumanın 

çok önemli olduğuna dikkat çeken Prof. 
Dr. Alper Nabi Erkan, "Özellikle klima 
karşısında uzun süre oturmamak, yüzü 
doğrudan soğuk havaya maruz bırakma-
mak gerekir. Ayrıca grip ve solunum yolu 
enfeksiyonlarından korunmak da yüz 
felci riskini azaltır" dedi.

Başkent Üniversitesi Adana Dr. Turgut 
Noyan Uygulama ve Araştırma Merkezi 
Kulak Burun Boğaz Hastalıkları Anabi-
lim Dalı’ndan Prof. Dr. Alper Nabi Erkan 
yaptığı açıklamada yüzün bir tarafındaki 
kasların çalışmaması sonucu ortaya çıkan 
asimetri durumunun "yüz felci" olarak ta-
nımlandığını belirterek, hastalığın hem 
santral hem de periferik nedenlerle ortaya 
çıkabileceğini ifade etti. Erkan, "Santral 
nedenlerde genellikle yüzün alt kısmında 
kas fonksiyon bozukluğu görülürken, pe-
riferik tipte hastalar yüz kaslarını hareket 
ettiremedikleri için yüzün bir tarafında 
belirgin bir eğrilik oluşur. Bunun yanında 
tat alma bozuklukları, gözyaşı akıntısı, 
tükürük salgısında değişiklikler ve kulak 
arkasında ağrı gibi şikayetler de tabloya 
eşlik edebilir" diye konuştu.
"Sistemik hastalıkları olan bireylerin 
daha dikkatli olmaları gerekir"

Hastaların sabah kalktıklarında 
aynada yüzlerinin bir tarafında asimetri 
fark ettiğine vurgu yapan Prof. Dr. Erkan, 
"Yemek yerken suyun dışarı akması, 
konuşmada zorluk veya yüz kaslarında 
güçsüzlük gibi belirtilerle başvururlar. 
Yüz felcin en sık nedeni ’İdiyopatik Bell 
Paralizisi’ yani nedeni belli olmayan 
viral enfeksiyonlardır. Olguların yaklaşık 
üçte ikisinde de sebep bilinmiyor. Bunun 
dışında kulak veya tükürük bezi tümör-
leri, otoimmün hastalıklar, nörolojik 
rahatsızlıklar, travmalar ve cerrahi mü-
dahaleler sırasında sinir zedelenmeleri 
de yüz felcine yol açabiliyor. Bazı hasta-
larda ise doğuştan gelen genetik nedenler 
etkili olabiliyor. Şeker hastalığı, damar 
tıkanıklıkları ve viral enfeksiyonlar yüz 
felcine yatkınlığı artırabilir. Özellikle yüz 
sinirini besleyen damarlarda tıkanıklık 
gelişmesi, felç riskini yükseltir. Bu ne-
denle sistemik hastalıkları olan bireylerin 
daha dikkatli olmaları gerekir" ifadelerini 
kullandı.
"Erken dönemde ilaç tedavileri büyük 
önem taşır"

Tedavideki temel hedefin iyileşmeyi 
hızlandırmak ve kalıcı sekelleri en aza 
indirmek olduğunu belirten Erkan, "Has-
tanın genel durumu göz önünde bulundu-
rularak kişiye özel tedavi planları oluştu-
ruyoruz. Erken dönemde ilaç tedavileri 
büyük önem taşır. Ancak bazı durumlar-
da cerrahi müdahaleler de gerekebilir. 
Uzun süreli yüz felçlerinde, fasiyal plastik 
cerrahi yöntemlerle hastanın yüz görü-
nümünü normale yakın hale getirmeye 
çalışıyoruz. Ayrıca fizik tedavi ve rehabili-
tasyon da tedavi sürecinde önemli bir yer 
tutuyor. Masaj, egzersiz ve sakız çiğneme 
gibi uygulamalar iyileşmeyi hızlandırır. 
Ameliyat olsun ya da olmasın, tüm has-
talarımıza fizik tedavi desteğini mutlaka 
öneriyoruz" şeklinde konuştu.

Eskişehir Osmangazi 
Üniversitesi (ESOGÜ) Tıp 
Fakültesi’ne gelen 3’ü 
Suudi Arabistan’dan 1’i ise 
Mısır’dan gelen Ali Alsa-
adi, Mubarak Alqahtani, 
Ali Alsaadi ve Sherıhan 
Waheed isimli 1’i kadın 4 
girişimsel radyolog, buraya 
Endobiliyer RF Ablasyonu, 
tiroid ablasyonu ve memede 
bulunan iyi huylu kitlelerin 
(fibroadenom) ablasyonu 
vakalarını gözlemlemek ve 
eğitim almak için geldiler. 
Kentte konakladıkları otel-
den Eskişehir Osmangazi 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 
Hastanesi’ne gelen 4 ya-
bancı girişimsel radyolog, 
operasyon esnasında ESOGÜ 
Tıp Fak Hastanesi Radyoloji 
Ana Bilim Dalı Girişimsel 
Radyoloji Bilim Dalı Başkanı 
Prof. Dr. Berat Acu’yu canlı 
bir şekilde izleme imkanı 
edindi. Gelişimleri için 
oldukça önemli olan etkin-
likte 4 Girişimsel Radyolog, 
Prof. Dr. Acu’yu dikkatle 
seyrettikleri gözlendi.

ESOGÜ Tıp Fak Hastane-

si Radyoloji Ana Bilim Dalı 
Girişimsel Radyoloji Bilim 
Dalı Başkanı Prof. Dr. Berat 
Acu, "Bugün toplam yedi 
hastamız var. Bu hastalar-
dan üçü, meme kitleleriyle 
ilgili. Bunlarda kapalı ame-
liyat dediğimiz, ameliyatsız 
yöntemle, herhangi bir kesi 
yapmadan tümörü yakarak 
hastanın problemini çözece-
ğiz. İki hastamızda da tiroit 
ablasyonu yapacağız. Bu da 
yine ameliyatsız bir çözüm 
yöntemi olup, tiroit bezini 
çıkarmadan içerisindeki 
tümöral dokuyu yakarak 
hastanın sorununu çözmeyi 
amaçlıyor. Bir hastamızda 
ise karaciğerdeki büyük ve 
iyi huylu bir kitleyi teda-
vi edeceğiz. Normalde bu 
tür kitleler cerrahi olarak 
çıkarıldığında hastada 
komplikasyon riski çok 
fazla oluyor, ancak biz onu 
yine damar içi yöntemle, 
yani kapalı yöntemle tedavi 
etmeye çalışacağız. En son 
hastamızın problemi ise 
pankreas kanserinin ana 
safra kanalını tıkamasına 

bağlı olarak gelişen sarılık-
tır. Bu sarılığı stent yönte-
miyle çözüme kavuşturaca-
ğız" diye konuştu.
"Şu ana kadar gayet 
etkileyiciydi"

Yurtdışından tecrübe 
kazanmak için kendini 
izlemeye gelen radyologlar 
hakkında da konuşan Prof. 
Dr. Acu, şöyle konuştu;

"Bugün bize dört hekim 
arkadaş katılıyor; üç Suudi 
Arabistan’dan, biri de 
Mısır’dan geliyor. Vakaları 
biz yapacağız, onlar sey-
redecekler. Nasıl yaptığı-
mızı ve hangi prosedürleri 
kullandığımızı öğrenecek-
ler. Ana safra kanalı tümör 
tarafından tıkandığında 
hastada sarılık ortaya çıkar. 
Biz bu tümörü yakma yönte-
miyle safra kanalı açıklığını 
sağlayabiliyor ve böylelikle 
hastadaki sarılığı ortadan 
kaldırabiliyoruz. Bu işlemin 
adı Endobiliyer RF (Radyof-
rekans) işlemidir. Bu işlem 
de yine kapalı yöntemle ya-
pılıyor ve hasta için oldukça 
konforlu, yeni bir tekniktir. 

Bu tekniği Türkiye’de uygu-
luyoruz. Evet, hastayı her-
hangi bir şekilde kesmeden, 
tamamen kapalı yöntemle 
o tümörü yakarak oraya bir 
stent yerleştirmek suretiyle 
safra kanalını açık tutuyor 
ve hastadaki sarılık proble-
mini ortadan kaldırıyoruz."
"Şu ana kadar gayet 
etkileyiciydi"

Mısır’dan Türkiye’ye 
gelen ve Eskişehir Osman-
gazi Üniversitesi (ESOGÜ) 
Tıp Fakültesi Hastanesi’nde 
operasyon esnasında Prof. 
Dr. Berat Acu’yu canlı bir 
şekilde izleyen Sherıhan 
Waheed, "Şu ana kadar 
gayet etkileyiciydi. Tabii 
yeni şeyler ve yeni prose-
dürler göreceğimiz için de 
heyecanlıyız. Daha önce bir 
Türk hastanesinde bulun-
mamıştım; şu an ilk defa 
bulunuyorum. Gördüğüm 
kadarıyla gayet iyi organize 
edilmiş. Umarım gelecekte 
de ülkelerimiz arasında, 
özellikle bu yöntemlerle 
alakalı, operasyon gerçek-
leştirebiliriz" dedi.

KARBONMONOKSIT 
ZEHIRLENMELERINE 
KIŞ UYARISI: "BAŞ 
AĞRISI BILE IHMAL 

EDILMEMELI"

Üçü Suudi Arabistan’dan 1’i ise Mısır’dan Eskişehir’e gelen hekimler, ESOGÜ Tıp Fak Has-
tanesi Radyoloji Ana Bilim Dalı Girişimsel Radyoloji Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Berat 

Acu’yu operasyon anında canlı şekilde izleyerek tecrübe edinme fırsatı yakaladı.

Manisa Şehir Hastanesi Acil Tıp 
Uzmanı Berna Kalender Alyanak, 
kış aylarında artan karbonmonoksit 
zehirlenmelerine karşı vatandaşları 
uyararak, "Basit bir baş dönmesi, 
baş ağrısı, sersemlik hissi, halsizlik, 
bilinç kapalılığı, koma, hatta beyin 
ölümüne kadar geniş bir yelpaze ile 
karşımıza gelebilir" dedi.

Manisa Şehir Hastanesi Acil Tıp 
Uzman Hekimi Dr. Berna Kalender 
Alyanak, kış aylarında karbonmo-
noksit zehirlenmelerinin ciddi şekil-
de arttığını belirterek vatandaşları 
uyardı. Kış aylarında karbonmo-
noksit zehirlenmelerinde artış 
yaşandığına dikkat çeken Alyanak, 
"Karbonmonoksit zehirlenmele-
rindeki en büyük risk faktörü iyi 
çalışmayan ısınma sistemleridir. 
Bacası çekmeyen odun kömür so-
baları, bacasız çalışan gaz sobaları, 
şofbenler, kapalı ortamlarda yıkılan 
mangallar, yangınlar en sık karşınıza 
çıkan zehirlenme nedenleridir" dedi.

Karbonmonoksit zehirlenme 
şüphelerinde basit bir baş ağrısının 
dahi ihmal edilmemesi gerektiğini 
belirten Alyanak, semptomların 
geniş bir yelpazeye sahip olduğunu 
söyledi. Alyanak, "Öncelikle eğer 
karbonmonoksit gazına maruz 
kalabileceğimiz bir ortamdaysak ne 
gibi semptomlar yaşayacağımızı iyi 
bilmemiz lazım. Çünkü karbonmo-
noksit zehirlenmesi acil tıbbi yardım 
gerektiren bir durumdur. Basit 
semptomlardan ağır semptomlara 
kadar geniş bir çerçeve içerisin-
de tablolarla karşılaşabiliyoruz. 
Çünkü karbonmonoksit gazı en çok 
oksijene ihtiyacımız olan organ-
larımızı etkiler. Bunun da başında 
beynimiz ve kalbimiz gelir. Basit bir 
baş dönmesi, baş ağrısı, sersemlik 
hissi, halsizlik, bilinç kapalılığı, koma, 
hatta beyin ölümüne kadar geniş bir 
yelpaze ile karşımıza gelebilir. Aynı 
zamanda kardiyak etkilerinden do-
layı göğüs ağrısı, nefes darlığı, kalp 
ritim bozuklukları, kalp krizleri ve 
ani kalp ölümlerle karşılaşabiliyoruz. 
Bunun yanı sıra bulantı, kusma ve 
nefes darlığı da en sık duyduğumuz 
semptomlar arasında" ifadelerini 
kullandı.

YABANCI DOKTORLAR TECRÜBE 
IÇIN TÜRK DOKTORLARINI SEÇTI

HIV vakalarında genç 
yaş gruplarında artış

Ege Üniversitesi HIV/
AIDS Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Müdürü Prof. Dr. 
Ayşe Deniz Gökengin, HIV 
tanı ve tedavisinde erken 
teşhisin kritik önem taşıdı-
ğını belirterek, Türkiye’de 
vakaların son 10 yılda yük-
seldiğini, özellikle genç yaş 
gruplarında artışın dikkat 
çektiğini ifade etti.

Tüm dünyada olduğu 
gibi Türkiye’de de son yıl-
larda HIV vakalarında artış 
gözlemleniyor. Ege Üniversi-
tesi HIV/AIDS Uygulama ve 
Araştırma Merkezi Müdürü 
Prof. Dr. Ayşe Deniz Gö-
kengin, HIV tanı ve tedavi-
sinde erken teşhisin kritik 
önem taşıdığını belirterek, 
Türkiye’de vakaların son 10 
yılda yükseldiğini, özellikle 
genç yaş gruplarında artışın 
dikkat çektiğini ifade etti. 
Prof. Dr. Gökengin, "Özel-
likle Türkiye’nin de dahil 
olduğu Orta ve Doğu Avrupa 
bölgesinde HIV vakalarında-
ki artış görünüyor. Türkiye, 
yeni HIV tanılarında en hızlı 
artış yaşayan ülkelerden 
birisi. Yıllık yeni vaka sayısı 

7 bin civarında. En yüksek 
HIV görülme oranı geçmişte 
35-45 yaş grubunda iken, 
son yıllarda 25-35 yaş aralı-
ğında yükselme yaşanıyor. 
Ayrıca 15-25 yaş grubunda 
da artış var" dedi.
"Erken teşhisle uzun 
ve kaliteli yaşam 
sağlanabilir"

Virüsün bulaşma yolla-
rına dikkat çeken Prof. Dr. 
Gökengin, "Korunmasız cin-
sel ilişki, damar içi madde 
kullanımı, doğum sırasında 
anneden bebeğe geçiş ve 

sağlık çalışanlarında kesici-
delici alet yaralanmaları, 
başlıca risk faktörlerini 
oluşturuyor. HIV tanısında 
erken teşhis, hem birey-
sel hem toplumsal açıdan 
önemli. Erken tanı alan 
kişilerin hemen tedavisine 
başlanarak hastalığın ilerle-
mesi önlenebilir. Hastalar, 
uzun ve kaliteli bir yaşam 
sürebilir. Tedavi altında 
kanında virüs seviyesi sıfır-
lanan kişiler, HIV’i cinsel 
yolla bulaştırmaz" ifadeleri-
ni kullandı.

Tedavi yöntemlerindeki 

gelişmelere değinen Prof. 
Dr. Gökengin, geçmişe göre 
daha az yan etkili ve kulla-
nımı kolay ilaçların tedaviye 
uyumu artırdığını belirt-
ti. Günde çok sayıda ilaç 
kullanımından tek dozla 
devam edilebilen tedavilere 
geçildiğini söyleyen Prof. 
Dr. Gökengin, yakın zaman-
da uygulanmaya başlayacak 
olan uzun etkili enjeksiyon-
ların iki ayda bir doz alına-
cağını ve hastaların günlük 
ilaç zorunluluğunu ortadan 
kaldırarak tedaviyi daha 
sürdürülebilir kılacağını ak-
tardı. Yılda iki kez uygula-
nan enjeksiyonların ise şim-
dilik dirençli vakalarda ve 
korunma amaçlı kullanım 
için onay aldığını ifade eden 
Prof. Dr. Gökengin, "Sosyal 
medyada yayılan yanlış 
sağlık bilgileri önemli bir 
sorun oluşturuyor. Sağlık 
dışı kaynaklardan alınan 
bilgiler, hastaların tedaviye 
bakışını olumsuz etkiliyor. 
Bu nedenle doğru bilgiye 
sağlık otoriteleri ve bilimsel 
kaynaklar üzerinden ulaşıl-
ması gerekiyor" dedi.

"Laparoskopik 
tekniklerle 
hızlı iyileşme 
mümkün"

Laparoskopik (kapalı) yöntemlerin genel cer-
rahi pratiğinde sık kullanıldığını belirten Genel 
Cerrahi Uzmanı Doç. Dr. Mehmet Aslan, "Safra 
kesesi ameliyatları (kolesistektomi), karın ön 
duvarı fıtıkları, kasık fıtıkları ile mide fıtığı ve 
reflü cerrahisinde laparoskopik yaklaşımlar yaygın 
olarak uygulanmaktadır. Kapalı yöntemle daha kü-
çük cerrahi kesiler, daha az ameliyat sonrası ağrı, 
işe ve günlük hayata daha hızlı dönüş ve uygun 
hasta seçimiyle enfeksiyon ve yara yeri sorunları-
nın azalması hedeflenir" dedi. VM Medical Park 
Kocaeli Hastanesi Genel Cerrahi Uzmanı Doç. Dr. 
Mehmet Aslan, laparoskopik cerrahi uygulamala-
rı, onkolojik cerrahi süreçleri ve onkoplastik meme 
genel yaklaşımlar hakkında bilgilendirmede bu-
lundu. Doç. Dr. Aslan, ultranasyonel ve uluslara-
rası kılavuzlara dayanan cerrahi tekniklerin hasta 
güvenliği ve iyileşme sürecine katkı sağladığını 
söyledi. Laparoskopik yöntemlerin genel cerrahi 
pratiğinde sık kullanıldığını söyleyen Doç. Dr. 
Aslan, "Safra kesesi ameliyatları (kolesistektomi), 
karın ön duvarı fıtıkları, kasık fıtıkları ile mide fı-
tığı ve reflü cerrahisinde laparoskopik yaklaşımlar 
yaygın olarak uygulanmaktadır." dedi. 
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Edirne’de duvarları ağaç kökleri nedeniyle tahrip olan 
Kesik Baş Baba Türbesi restore edilmeyi bekliyor.

Edirne’nin Abdurrahman 
Mahallesi’nde Huysuz Baba So-
kak ile Rasim Geçit Sokak’ın bir-
leşiminde bulunan bir apartma-
nın bahçesindeki özel mülke ait 
alandaki Kesik Baş Baba Türbesi, 
yıkılma tehlikesiyle karşı karşı-
ya. Türbenin duvarlarını tahrip 
eden ağaç kökleri nedeniyle yapı 
her geçen gün biraz daha çökme 
riski taşıyor. Mahalle sakinleri, 
tarihi miras niteliğindeki türbe-
nin bir an önce restore edilmesi-
ni istiyor.

Öte yandan mahalleli, aynı 
sokaktaki kaldırım kenarında yer 
alan Huysuz (Hırçın) Baba Tür-
besinin de korumaya alınması, 
çevresinin demir bariyerlerle çev-
rilerek güvenlik altına alınması 
gerektiğini belirtti.
"Edirne tarih şehri, türbemize 
sahip çıkılmasını istiyoruz"

Mahalle sakinlerinden Belgin 
Açıkçalık, "Ev sahibiyle ilgili 
söylentiler var ama bu yapıya ev 
sahibi müdahale edemez. Türbe 
Vakıflar Bölge Müdürlüğü’nün 
himayesinde. Muhtarımız 
durumu iletmiştir fakat henüz 
bir çalışma yapılmadı. Duvar-
ların içinden çıkan ağaç kökleri 
yapıyı ciddi şekilde zedeliyor. 

Edirne tarihi bir şehir; türbeleri, 
camileri ve şehitlikleriyle kültü-
rel bir mirasa sahip. Kesik Baş 
Baba Türbesi de bu mirasın bir 
parçası. Mahalleli olarak bakım 
ve restorasyon istiyoruz" dedi.
"Yıkılmak üzere, acilen müda-
hale edilmeli"

Taner Tuna da, türbenin son 
durumunun endişe verici oldu-

ğunu belirterek, "Buradaki türbe 
artık tamamen çökmek üzere. 
Restore edilmesi çok iyi olur. 
Yoksa yıkılacak, kötü olacak. Bir 
an önce çalışma yapılması gere-
kiyor" ifadelerini kullandı.
"Yıllardır atıl durumda, birkaç 
yıl içinde tamamen çöker"

Fehim Çırpan ise türbenin 
uzun süredir sahipsiz bırakıl-

dığını ifade ederek, "Burası 
yıllardır böyle. Pek ilgi gör-
medi, herhangi bir çalışma 
yapılmadı. Önemli zatların 
türbeleri daha iyi korunma-
lı. Bu şekilde kalırsa birkaç 
yıl içinde çökecek. Gelecek 
nesillerin de görebilmesi için 
restore edilmesi şart" diye 
konuştu.
nÇağlar Çağatay

Edirne’de tarihi türbe 
restore edilmeyi bekliyor

Adana Ticaret Odası 
tarafından 2014 yılında şal-
gama coğrafi işaret tescili 
almak için yapılan başvu-
ru tamamlandı. Avrupa 
Patent Enstitüsü başvuru-
yu uygun bularak Adana 
şalgamının tescil sürecini 
onayladı.

Adana’nın yöresel 
lezzetleri, coğrafi işaret 
çalışmalarıyla ulusal ve 
uluslararası düzeyde tes-
cillenmeye devam ediyor. 
Adana şalgamı için Adana 
Ticaret Odası tarafından 
12 Aralık 2014 tarihinde 
Türk Patent Enstitüsü’ne 
yapılan başvuru, 6 Mart 
2020’de sonuçlanarak pa-
tent alındı. Kentin önemli 
lezzetlerinden biri olan 
şalgam için ticaret odası 
19 Nisan 2023’te bu kez de 
Avrupa Patent Enstitüsü’ne 
uluslararası koruma altına 
alınmak üzere başvur-
du. 21 Kasım 2025 tarihi 
itibarıyla Avrupa Patent 
Enstitüsü başvuruyu uygun 
bularak Adana şalgamının 
tescil sürecini onayladı.

Adana Ticaret Odası 
Başkanı Yücel Bayram, 
konuyla ilgili yaptığı 
açıklamada, şalgamın 
2014 yılında başlayan 
tescil sürecinin başladığını 
belirterek, "2014 yılında 
başvuru yapmıştık. Bir 
hafta önce Avrupa Birliği 
başvurumuzu kabul etti. 
Aslına bakarsanız tescilini 
en kolay alacağımız ürün 
şalgam. Bu kadar uğraşma-
mızın sebebi, Avrupa’nın 
şalgamı bilmemesi. 1980’li 
yıllarda mahalle aralarında 
fıçılarda yapılırdı. Daha 
sonra ulusal boyuta ulaştı" 
dedi.

Şu ana kadar tescil 
alınan 10 ürün olduğuna 
dikkat çeken Bayram, şöyle 
devam etti:

"Tescil aldığımız ürün-
lerimiz; Adana kebabı, şal-
gam, içli köfte, analı kızlı, 
aşlama, bici bici, karakuş, 
taş kadayıf, halka tatlı ve 
şırdan. Ayrıca 3 bekleyen 
müracaatımız var. Adana 
sıkması, yüksük çorbası ve 
turunç reçeli de tescil için 

bekliyor. Şalgam, Adana 
için çok önemli bir içecek. 
Daha önce Adana dışına 
çıktığımız zaman hediye 
olarak şalgam götürürdük. 
Ama şu an şalgamımız her 
yerde var."
"Kebap gibi almak isteyen 
işletmelere tescil 
vereceğiz"

Şalgamın artık pa-
tentli ürün olduğu için 
tüm üreticilere ve satıcı-
lara kebapta olduğu gibi 
belge vereceklerinin altını 
çizen Bayram "Ürünlerin 
doğru koşullarda üretilip 
üretilmediğini denet-
leyeceğiz. Bizden belge 
alan Türkiye’nin bütün 
illerindeki işletmeleri 
denetliyoruz. Her patent 
aldığımız ürünü denetliyo-
ruz. Şalgam artık herkesin 
evine girmeye başladı. 
Evlerimizdeki çoğu içecek 
yabancı ve asitli içecekler. 
Ancak şalgam, Türkiye’ye 
mal olmuş bir içecek. Belki 
de yarın Avrupa’da satışı 
başlayacak" diye konuştu.

Kazım Koyuncu’nun 
şarkısını sosyal 

medyasında kullanan 
öğretmenden 50 bin TL 

telif istendi
Trabzon’da yaşayan tır şoförü Salim 

Kalfa, 15 Haziran’da Ayasofya Mahallesi’nde 
evinin balkonundan cep telefonu kamera-
sıyla kayda aldığı 1 dakikalık görüntüye, 
çok sevdiği Karadenizli sanatçı Kazım 
Koyuncu’nun 21 yıl önce Trabzonspor için 
bestelediği ’Uy aha’ adlı şarkısının nakarat 
müziğini ekleyip, sosyal medya hesabından 
paylaştı. Paylaşımdan 4 ay sonra Kalfa hak-
kında, sanatçının yasal mirasçısı kardeşi ta-
rafından Fikir ve Sanat Eserleri Kanunu’nun 
71’inci maddesi kapsamında ’Manevi, mali 
ve bağlantılı haklara tecavüz’ edildiği gerek-
çesiyle, Trabzon Cumhuriyet Başsavcılığı’na 
suç duyurusunda bulunuldu. Suç duyurusu 
dilekçesinde 50 bin TL tazminat talep edildi.

Aynı olay Adana’da da Kadir Can Uslu 
isimli bir öğretmenin başına geldi. Öğret-
menin Portakal Çiçeği Karnavalı’nda hazır-
ladığı görseller üzerine Kazım Koyuncu’nun 
"Uy Aha" şarkısının müziğini koyarak 
TikTok’ta yaptığı paylaşımdan dolayı Ka-
zım Koyuncu’nun mirasçıları telif istedi. 
Koyuncu’nun yakınları telif nedeniyle öğ-
retmen hakkında savcılığa suç duyurusunda 
bulunduğu için öğretmen polise giderek 
ifade verdi.
"50 bin lira tazminat istiyorlar"

Polise konuyla ilgili ifade verdikten sonra 
açıklamalarda bulunan öğretmen Uslu, 
bu durumda binlerce kişiye ceza vermele-
ri gerektiğini belirterek, "Herkes sevdiği 
sanatçının müziğini yüklüyor. Sosyal medya 
hesaplarına attığımız eserler bize ceza olarak 
dönecekse hiç müzik koymayalım. Kazım 
Koyuncu sevdiğimiz bir sanatçı, hatta 
Artvin’e mezarını ziyarete dahi gittim. Ben-
den 50 bin liraya yakın para istiyorlar. Sosyal 
medya platformu ödüyordur diye yükleme 
yapıyordum. Telifli müzikleri sosyal medya 
platformlarının ya sessize alması gerekiyor 
ya da anlaşması lazım. Çok saçma geldi, 
inşallah ceza ödemeyiz. İnsanların telif hak-
larına önem vermesi gerekiyor. Sonuçta bir 
emek verilip şarkı yapılmış. Ancak bilmedi-
ğimiz için sevdiğimiz müzikleri yüklüyoruz. 
Bu müziklerin telifli ya da telifsiz olduğu-
nun belirtilmesi gerekiyor. Bu telifleri sosyal 
medya platformlarının ödemesi gerekiyor. 
Ben ödediklerini biliyordum" dedi.
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Adana şalgamının tescil 
süreci tamamlandı: 

Avrupa’dan onay geldi

Fatih Belediyesi, İlçe 
Milli Eğitim Müdürlüğü 
ve Fatih Gençlik ve Spor 
İlçe Müdürlüğü işbirli-
ğiyle özel gereksinimli 
çocuk ve gençler için 
düzenlediği 2 önemli 
etkinlikle hem sporun 
hem sanatın birleştirici 
gücünü ortaya koydu.

Atatürk Çağdaş Yaşam 
Spor Salonu’nda düzenlenen 
9. Geleneksel Engelsiz Spor ve 
Eğlence Şenliği, özel gerek-
sinimli öğrencileri eğlence 
ve sporla buluşturdu. Futbol 
ve basketbol istasyonları, 
koordinasyon oyunları, yüz 
boyama alanları ve müzikli 
aktiviteler sayesinde çocuklar 
keyifli bir gün yaşadı. Aileler 
ve öğretmenler de çocukla-
ra eşlik ederek dayanışma 
ortamını güçlendirdi. 3 Aralık 
Dünya Engelliler Günü kap-
samında Fatih Kültür Sanat 
Merkezi’nde de özel çocukların 
sahne aldığı tiyatro ve müzik 
gösterileri gerçekleştirildi. Ço-
cuklar sahnede hem bireysel 

hem grup performanslarıyla 
büyük alkış aldı; izleyenlere 
duygusal ve umut dolu anlar 
yaşattı.
Asıl Engel Sevgisizlik

Başkan Turan: “Asıl engel 
sevgisizliktir”

Fatih Kaymakamı Cafer 
Sarılı ise hem tiyatro hem 
müzik performanslarından 
duyduğu memnuniyeti ifade 
ederek, çocuklarımızın bu an-
lamlı günde ortaya koydukları 
başarıyı takdirle karşıladığını 
söyledi.  

 Fatih Belediye Başkanı M. 
Ergün Turan da,  özel gerek-
sinimli bireylerin toplum-
daki yerinin güçlendirilmesi 
gerektiğini vurgulayarak şu 
açıklamayı yaptı:

“Biz insanımızın fiziki 
engelini engelli olarak görmü-
yoruz. Asıl engel sevgisizliktir. 
Nerede sevgisizlik varsa, bize 
göre engel oradadır. Bugün 
burada parlayan tüm yavru-
larımız bizler için birer gurur 
kaynağıdır.” Başkan Turan, 
özel gereksinimli bireylerde 
özgüven gelişimine katkı su-
nan her etkinliğin çok değerli 
olduğunu belirterek ailelere ve 
öğretmenlere teşekkür etti.

Senaryosunu Murat 
Karabulut’un yazdığı, 
yönetmenliğini Uğur 
Güvercin’in yaptığı ‘Hayat 
Bilgisi’ oyunu seyircisiyle 
buluşuyor.

‘Ders Arası Tiyatro’ 
ekibi tarafından sahnelenen 
oyunda,  disiplin, yasak-
lar, not korkusu ve çatık 
kaşlar üzerinden inşa edilen 
eğitim anlayışı yerine, İbni 
Sina’nın rehberliğinde sevgi 
ve  empatiyle, örülen bir eği-
tim anlayışını benimseyen 
Rehber Öğretmen Hayal’in 
hikayesi anlatılıyor.
SEVGİNİN EĞİTİMDEKİ 
ÖNEMİ

Öğrencilere kuralları 
dayatarak değil, onları 
sevgiyle eğitmenin önemi-
ne dikkat çekilen oyunda, 

farklı aile yapıları olan 
öğrencilerin ruh halleri de 
paylaşılıyor.

Oyunda dayatılmış ku-
rallarla değil, sevgiyle inşa 
edilen eğitimin öğrenciler 
üzerindeki değiştirici ve 
dönüştürücü gücüne dikkat 
çekiliyor.
NURETTİN TOPÇU KÜLTÜR 
MERKEZİ'NDE 

Memduh Seven, Ebru 
Gökçe, Serpil Terzi, Ersin 
Kaya, Serkan Tırpan, Fatih 
Yıldırım, Levent Özçetin, 
Sevgi Bingöl, Feramuz 
Tanrıverdi, Eylül Aslan’ın 
rol aldığı oyun  26 Aralık’ta 
Bahçelievler  Nurettin Topçu 
Kültür Merkezi'nde  sahne-
lenecek.
Tuba Duman Yıldızbakan

nYahya Ali Yıldırım



GÜNDEM10 4 ARALIK 2025 PERŞEMBE
 

 "BAHÇELI’YI HEDEF ALAN 
AÇIKLAMALAR KABUL EDILEMEZ"
Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, "Barzani 
Karargahı Sözcülüğü" adı-
na yayımlanan açıklamada 
MHP Genel Başkanı Dev-
let Bahçeli’yi hedef alan 
sözlere sert tepki gösterdi. 
Erdoğan, "Sayın Devlet 
Bahçeli’yi hedef alan dün-
kü saygısız açıklamaları 
asla tasvip etmediğimizi, 
kabul edilemez bulduğu-
muzu burada ifade etmek 
isterim. Bu vahim hatadan 
dönülmeli" dedi.

Cumhurbaşkanı ve AK Par-
ti Genel Başkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, Türkiye Büyük 
Millet Meclisi’nde (TBMM) 
AK Parti Grup Toplantısı’nda 
konuştu. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, konuşmasında vefat 
eden 26 ve 27. dönem Giresun 
Milletvekili Cemal Öztürk’ü 
anarak, "Kardeşimiz emaneti 
sahibine teslim etti. Cemal 
kardeşimizi hep nezaketi, 
çalışkanlığı ve hayırla yad 
edeceğiz. Ailesine başsağlığı 
diliyorum" dedi.

Ekonomide yılın üçüncü 
çeyrek verilerinin açıklan-
maya başlandığını belirten 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
buna göre 2025 yılının ilk 
9 ayında Türkiye’yi ziyaret 
eden kişi sayısının geçen yılın 
aynı dönemine göre yüzde 1,6 
artarak 49 milyon 993 bine 
çıktığını, turizm gelirlerin-
de ilk üç çeyrekte 50 milyar 
doların yakalandığını söyledi. 
Erdoğan, böylece tüm zaman-
ların üç çeyrek rekorunun 
kırıldığını dile getirdi.
"KIZILELMA havadan havaya 
görüş ötesi hedefi vurabilen 
ilk insansız savaş uçağı oldu"

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
geçtiğimiz günlerde savun-
ma sanayiinde küresel bir 
başarıya daha imza atıldığını 
belirterek, "KIZILELMA adını 
verdiğimiz insansız savaş 
uçağımız, MURAT isimli 
radarımızla tespit edilen bir 
savaş uçağını GÖKDOĞAN 
isimli füzemizle havadan 
havaya tam isabetle vurmayı 
başardı. Böylece KIZILELMA 
havadan havaya görüş ötesi 
hedefi vurabilen ilk insansız 
savaş uçağı oldu. Türkiye 
hava savunmasında çok stra-
tejik bir imkana sahip olma 
yolunda ciddi bir üstünlük 
elde etti. Milletimize bu 
gururu yaşatan tüm kurumla-
rımıza, bilim insanlarımıza, 
çalışanlara ve özel sektörümü-
ze ülkem ve milletim adına 
buradan samimi tebriklerimi 
iletiyorum" diye konuştu.
"Cumhur İttifakı’nın bütün 
mücadelesi bu hedefe suhu-
letle varmak içindir"

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

Cumhur İttifakı’nın hedef, 
anlayış ve fikir birliği içinde 
olduğunu vurgulayarak, "Her 
fırsatta söylüyorum, bugün 
tekrar altını çizerek ifade 
ediyorum, Allah’ın izniyle, 
aziz milletimizin de hayır 
duasıyla bu sefer başaracağız. 
Evlatlarımıza terörün karan-
lık gölgesinin düşmediği bir 
Türkiye’yi inşallah teslim 
edeceğiz. Cumhur İttifakı 
olarak bir siyasi risk alıyorsak 
sadece elimizi değil gövdemi-
zi de taşın altına koyuyorsak 
işte bunun için alıyoruz. Tür-
kiye yarım asırlık bir beladan, 
yarım asırlık bir sorundan, 
yarım asırlık bir musibetten 
tamamen kurtulsun diye 
bunları yapıyoruz. Cumhur 
İttifakı’nın bütün mücadele-
si bunun içindir. Bu hedefe 
suhuletle varmak içindir" 
ifadelerini kullandı.
"Bu vahim hatadan bir an 
önce dönülmeli ve 
düzeltilmelidir"

Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan, "Barzani Karargahı 
Sözcülüğü" adına yayım-
lanan açıklamada Devlet 
Bahçeli’yi hedef alan sözlere 
de sert bir dille cevap verdi. 
Erdoğan, "Bu noktada ittifak 
ortağımız Milliyetçi Hareket 
Partisi Genel Başkanı Sayın 
Devlet Bahçeli’yi hedef alan 
dünkü saygısız ve hadsiz 
açıklamaları asla tasvip et-
mediğimizi, kabul edilemez 
bulduğumuzu burada ifade 
etmek isterim. Gerek Parti 
Sözcümüz, gerekse Dışişleri 
Bakanlığımız konuya dair 
rahatsızlığımızı açıkça dile 
getirmiş, gerekli diploma-
tik adımlar atılmış, izahat 
yapılması istenmiştir. Bu 
vahim hatadan bir an önce 
dönülmeli ve düzeltilmelidir. 
Öte yandan bundan sonra 
sürecin biraz daha ivme 
kazanmasını ümit ediyoruz. 
İyimser konuşurken 23 yıllık 
tecrübelerimizin ışığında 
elbette şu riskleri de göz ardı 

etmiyoruz: Hedefe yaklaştık-
ça istismar mekanizmaları 
daha fazla devreye girecek. 
Terör bitince işsiz kalacak 
olanlar bunu engellemek için 
daha fazla mesai yapacak. 
Türkiye’nin bu paslı pranga-
dan kurtulmasını istemeyen-
ler son ana kadar vazgeçme-
yecek. Bunların tamamının 
farkındayız ve hepsine de ha-
zırlıklıyız. İnancım ve sami-
mi duam odur ki, sorunları 
çözmek amacıyla milletimi-
zin gazi Meclisimize gönder-
diği bütün milletvekillerimiz 
hayati önemi haiz bu ko-
nuda bizimle aynı hissiyatı 
paylaşır, bizimle aynı hedefe 
yürür. Özellikle tarihi bir 
sorumluluk üstlenen komis-
yonumuzun şimdiye kadar 
başarıyla yürüttüğü çalış-
malarını bundan sonra da 
milletin ve memleketin men-
faatlerini önceleyen bir anla-
yışla tekemmül ettireceğine 
inanıyorum. AK Parti olarak 
biz bugüne kadar olduğu gibi 
sorumluluk almaya, yapıcı 
ve ön açıcı olmaya devam 
edeceğiz" şeklinde konuştu.
"Özel cesareti varsa ve bir 
cellat görmek istiyorsa ayna-
ya baksın"

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’e de tepki gösteren 
Erdoğan, "Bu arada testler 
Sinop’ta yapıldı. Bu küresel 
başarıya Sinop’ta ulaşıldı. 
Biliyorsunuz CHP Genel Baş-
kanı bu testleri Sinop’ta ’ba-
lıklar rahatsız oluyor’ diyerek 
eleştirmişti. Biz ona yine 
Sinoplu Diyojen’in o meşhur 
sözüyle cevap verelim; ’Gölge 
etme, başka ihsan istemez.’ 
Siz gidin kurultay üstüne ku-
rultay yapın. Siz gidin kendi 
iç meselelerinizle uğraşın. 
Siz gidin gırtlağınıza kadar 
battığınız pisliklerden arı-
nın. Siz gidin önce içinizdeki 
yolsuzluk yapanları ayıkla-
yın. Bize gölge etmeyin, o 
bize yeter. Şimdi çıkmış artık 
ismini bile duymaya ta-

hammül edemedikleri selefi 
Kılıçdaroğlu gibi birilerini 
cellat olmakla itham ediyor. 
Neymiş? DEM Parti’nin te-
rörsüz Türkiye sürecine katkı 
vermesi Stockholm sendro-
mu imiş. Yani celladına aşık 
olmakmış. Yahu insanda 
biraz utanma olur, mahcu-
biyet olur. Hadi Türkiye’yi 
bilmiyorsun, hadi dış poli-
tikadan haberin yok, hadi 
ekonomide elifi görsen mer-
tek zannedersin, insan bari 
kendi geçmişini bilir, kendi 
kara sicilini bilir. Şimdi bu 
beyefendiye sormak lazım. 
Ya sen ömrün boyunca hiç 
mi CHP’nin utanç lekeleriyle 
dolu tarihini okumadın? Tek 
parti faşizminin bu millete 
neler yaşattığını hiç mi öğ-
renmedin? Sen kimin cellat, 
kimin mağdur olduğunu 
bilmiyor olabilirsin, ama 
benim Kürt kardeşim kimin 
cellat olduğunu çok iyi bilir. 
Şurada, Ulus Meydanı’nda 
istiklal mahkemelerinde ale-
lacele kararlar alıp, darağaç-
larında iskemleyi kimin de-
virdiğini milletim gayet iyi 
bilir. Merhum Menderes’i, 
Polatkan’ı, Zorlu’yu adım 
adım darağacına kimin taşı-
dığını milletim bilir. Şimdi 
ardından timsah gözyaşları 
döktükleri Deniz Gezmiş ve 
arkadaşlarının idamlarına 
kimin sessiz kalarak onay 
verdiğini benim milletim çok 
iyi bilir. Terörle mücadele adı 
altında Tunceli’den başla-
yarak bizim dönemimize 
kadar Kürt kardeşlerimizin 
kanını kimin döktüğünü 
benim milletim çok iyi bilir. 
Sayın Özel, hedef saptırma-
sın, kendini boşu boşuna hiç 
yormasın. Eğer cesareti varsa 
ve bir cellat görmek istiyorsa 
aynaya baksın. Kendi tarihi-
ne baksın, CHP’nin geçmi-
şine baksın, celladı orada 
zaten görecektir" ifadelerini 
kullandı.

Arnavutköy İlçesi, Hadımköy Merkez Bölgesi 2. Etap 1/1000 Ölçekli 
Uygulama İmar Planı Plan Notu İlavesi UİP-341091179 İstanbul 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 11.09.2025 tarih ve 931 sayılı kararı 
ile uygun bulunarak 16.09.2025 tarihinde İstanbul Büyükşehir Beledi-
ye Başkanınca onaylanmıştır.
Söz konusu 1/1000 ölçekli Planı Mekânsal Planlar Yapım 
Yönetmeliği’nin 33. maddesi gereğince bir (1) ay (30 gün) süre ile Ar-
navutköy Belediye Başkanlığı İlan Panosunda askıya çıkarılacaktır.
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MALATYA’DA YENI 
KONUTLAR HIZLA 

YÜKSELIYOR

"ENGELLI VATANDAŞLARIMIZI 
ÇALIŞMA HAYATININ HER ALANINDA 
DESTEKLEMEYE DEVAM EDECEĞIZ"

KKTC MECLIS BAŞKANI 
ZIYA ÖZTÜRKLER 

TRABZON’DA

AK Parti Malatya Mil-
letvekili Bülent Tüfenkci, 
Battalgazi Taştepe bölgesinde 
yapımı devam eden 29. Bölge 
3. Etap TOKİ Konutlarında 
incelemelerde bulundu. 
Tüfenkci’ye AK Parti Battal-
gazi İlçe Başkanı Basri Kahve-
ci, Malatya TOKİ yetkilileri ve 
şantiye ekipleri eşlik etti.

Toplam 3 bin 500 konutun 
inşa edildiği bölgede yürütü-
len çalışmaları değerlendiren 
Tüfenkci, Taştepe’nin hızla 
yeni bir cazibe merkezine 
dönüştüğünü söyledi. Böl-
gede çocuk parkları, taziye 
evleri ve kültür merkezleri 
gibi sosyal donatılar da hızla 
yükseliyor.

Tüfenkci, bazı çevrelerin 
"Bu binalar 10 yılda yapılır" 
eleştirilerine yanıt vererek, 
"Depremden sonra umut ye-
niden inşa ediliyor" dedi.

Deprem sonrası Malatya 
genelinde sürdürülen ye-
niden imar çalışmalarına 

dikkat çeken Tüfenkci, Taş-
tepe, Şehit Fevzi, Melekbaba 
ve Kaynarca mahallelerinde 
şehrin adım adım yeniden 
ayağa kalktığını kaydetti. 
Bölgede inşaat seviyesinin 
yüzde 75’e ulaştığını belirten 
Tüfenkci, konutların Nisan 
ayından önce teslim edilme-
sinin planlandığını ifade etti. 
Depremde evlerini kaybeden 
yaklaşık 2 bin vatandaş için 
yapılan konutların öncekine 
göre daha modern ve kaliteli 
olacağını vurguladı.

Tüfenkci, projeye katkı 
sunan Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, Çevre, Şehir-
cilik ve İklim Değişikliği Ba-
kanı Murat Kurum, milletve-
killeri, belediyeler, teşkilatlar 
ve Valilik başta olmak üzere 
tüm paydaşlara teşekkür 
ederek, "Vatandaşlarımızın 
huzur içinde yeni yuvalarına 
yerleşmesini temenni ediyo-
rum. Emeği geçen herkesten 
Allah razı olsun" dedi.

Bir dizi temaslarda bulun-
mak üzere Trabzon’a gelen 
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuri-
yeti (KKTC) Cumhuriyet Mec-
lisi Başkanı Ziya Öztürkler ve 
beraberindeki heyet, Vali Aziz 
Yıldırım’ı makamında ziyaret 
etti.

Ziyarette Başkan 
Öztürkler’e; Cumhuriyet 
Meclisi İdari Amiri Milletve-
kili Yasemi Öztürk, Başkan-
lık Divanı Üyesi Milletvekili 
Hasan Küçük, Meclis Genel 
Sekreteri Seral Fırat ve KKTC 

Trabzon Başkonsolosu Fatma 
Demirel eşlik etti.

Vali Aziz Yıldırım, heyeti 
Trabzon’da ağırlamaktan 
memnuniyet duyduğunu 
ifade ederken, görüşmede 
Türkiye ile KKTC arasındaki 
ilişkiler, iş birliği alanları ve 
bölgesel konular ele alındı.

Başkan Öztürkler ise 
gösterilen misafirperverlik-
ten dolayı Vali Yıldırım’a 
teşekkür ederek Trabzon’da 
bulunmaktan duyduğu mem-
nuniyeti dile getirdi.

Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, "Engelli va-
tandaşlarımızı çalışma 
hayatının her alanında 
desteklemeye devam 
edeceğiz. Çünkü engeller 
birlikte çalışarak, ürete-
rek aşılır" dedi.

Bakan Vedat Işıkhan, 
3 Aralık Dünya Engelliler 
Günü dolayısıyla sos-
yal medya hesabından 
paylaşım yaptı. Bakan 
Işıkhan, paylaşımında 
engelli vatandaşlara yöne-
lik çalışmaları hakkında 
bilgi vererek, "İŞKUR 

aracılığıyla son 10 yılda 
250 bine yakın engelli va-
tandaşımızın işe yerleşti-
rilmesine aracılık yaptık. 
Engelsiz iş koçlarımız 
ile 2018’den bugüne 1,2 
milyona yakın engelli 
vatandaşımıza ulaştık. 
İşgücü Uyum Programı 
(İUP) sayesinde engelli 
vatandaşlarımızın çalış-
ma hayatına uyumunu 
artırdık, 10 bin kontenjan 
ayırdık. Hizmetlerimize 
daha kolay erişilebilme-
si için Engelsiz İŞKUR 
Platformu’nu hayata ge-
çirdik. 2015’ten bugüne 

Mesleki Eğitim Kursu pro-
jeleri, Engelli Kendi İşini 
Kurma Projesi, Destek 
Teknolojileri Projeleri, 
Korumalı İşyeri Proje-
leri, Destekli İstihdam 
Projeleri ve İşe ve İşyerine 
Uyum Projeleri kapsa-
mında 4 bin 824 projeye 
744 milyon 856 bin lira 
destek sağladık. Engelli 
vatandaşlarımızı çalışma 
hayatının her alanında 
desteklemeye devam 
edeceğiz. Çünkü engel-
ler birlikte çalışarak, 
üreterek aşılır" ifadelerini 
kullandı.
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Manchester City'nin Norveçli yıldızı 
Erling Haaland, Fulham maçında attığı 
golle Premier Lig'de 100. golüne ulaştı.

İngiltere Premier Lig'in 14. haftasın-
da Fulham ile Manchester City takımları 
karşı karşıya geldi. Bu sezon evinde başa-
rılı bir grafik sergileyen Manchester ekibi 
dış sahada ise oynadığı 6 maçında 4'ünde 
puan kaybı yaşadı. Pep Guardiola'nın 
öğrencileri Fulham deplasmanında 3 
puanı hanesine yazdırdı. İlk yarıyı Erling 
Haaland, Reijnders ve Philip Foden'ın 
golleriyle 3-1 üstün tamamlayan City, 2. 
yarıda Foden ve Berge'nin kendi kalesine 
attığı golle skoru 5-1'e getirdi. Ev sahi-
binde ikinci yarı oyuna giren Chukwu-
eze takımı adına 2 gol kaydederek 78'de 
farkı 1'e indirdi. Son düdüğün ardından 
konuk ekip sahadan 5-4'lük skorla galip 
ayrıldı. Haaland, karşılaşmayı 1 gol, 2 
asistle tamamladı.

Manchester City bu galibiyetle puanı-
nı 28'e yükseltirken, Fulham 17 puanda 
kaldı.
Haaland, 100 gole 111 maçta ulaştı

Mavilerin ilk golünü atan Haaland, 
bu sezon ligde 15. golünü kaydetti. 
Manchester ekibinde 4. sezonunu geçi-
ren ve bireysel performansında birçok 
rekor kıran Haaland, bugün de 'Premier 
Lig'de 100 gole ulaşan' futbolcular ara-
sına girdi. 25 yaşındaki forvet aynı za-
manda 100 gole en hızlı ulaşan futbolcu 
oldu. Uzun yıllar liste başında olan Alan 
Shearer, 100 golü 124 maçta kaydeder-
ken, Harry Kane 141 maçta bu ünvana 
sahip olmuştu. Manchester City'nin eski 
yıldızı Sergio Agüero ise 147 maçta 100 
golü atması kayıtlara geçti.

EĞITIM IÇIN GITTIĞI, 
ABD’DE ULUSAL 
ŞAMPIYONLUĞA 

ULAŞTI
Trabzonspor Kadın Futbol Takımı’nın 

geçen sezon kadrosunda yer alan Rümeysa 
Akkuş, eğitim amacıyla gittiği Amerika 
Birleşik Devletleri’nde (ABD) büyük bir 
başarıya imza attı. Okuduğu üniversite-
nin takımı Daytona State College forması 
giyen genç futbolcu, takımıyla birlikte 
National Champion (Ulusal Şampiyon) 
unvanını kazandı.

ABD’de işletme alanında üniversite 
eğitimi alan 24 yaşındaki Rümeysa Akkuş, 
bu süreçte futbola başladı. Gösterdiği 
performansla kısa sürede dikkat çeken 
sağ bek oyuncusu, Türkiye Kadın Futbol 
Süper Ligi ekiplerinden Karagümrükspor’a 
transfer oldu. 2024-2025 sezonunda 
Trabzonspor forması giyen genç oyuncu, 
sezonun ardından yarım kalan eğitimini 
tamamlamak için ABD’ye döndü. Eği-
tim için bulunduğu Amerika’da Daytona 
State College ile anlaşan Rümeysa Akkuş, 
sezonda sağ bek pozisyonunda düzenli 
olarak forma şansı buldu. Takımı; Region 
8 Şampiyonluğu’nun ardından Southeast 
District’i de lider tamamladı. Geçtiğimiz 
hafta Oklahoma’da düzenlenen ve 12 
takımın katıldığı final etabında da başarılı 
bir performans ortaya koyan Daytona State 
College, Rümeysa Akkuş’un da forma giy-
diği final maçında rakibini mağlup ederek 
National Champion kupasının sahibi 
oldu. Bu başarıda önemli pay sahibi olan 
Rümeysa Akkuş, sezon boyunca 24 maçta 
görev alırken 2 asist yaptı.

Mücadeleci yapısı ve disipliniyle ön 
plana çıkan genç futbolcu, yaptığı açık-
lamada, "Trabzonspor gibi büyük bir 
kulüpte forma giydikten sonra ABD’den 
teklif geldi. Yarıda bıraktığım eğitimime 
devam etmek istiyordum ve kabul ettim. 
Daytona State College ile büyük bir başarı 
elde ettik ve ABD şampiyonu olduk" ifade-
lerini kullandı.Nisan ayında üniversiteden 
mezun olacağını belirten Rümeysa Akkuş, 
ABD, Avrupa ve Türkiye’den bazı kulüplerle 
görüştüğünü ve geleceğiyle ilgili kararını 
ilerleyen süreçte vereceğini söyledi.

Türkiye’nin üç tarafının 
denizlerle çevrili olması ve farklı 
bölgelerde yer alan geniş göl 
alanları, Motosurf sporunun ge-
lişimi için büyük bir potansiyel 
sunuyor. Türkiye, 2025 Dünya 
Motosurf Şampiyonası’nda 
farklı kategorilerde birçok spor-
cusuyla ilk 10 içinde yer alarak 
önemli bir başarıya imza attı. 

2025 yılında Dünya Motosurf 
Şampiyonası’nın bir etabı ilk 
kez uluslararası alanda İzmir’in 
Çeşme ilçesinde düzenlendi. Bu 
organizasyon, Türkiye’de bran-
şa olan ilgiyi artırırken milli 
sporculara dünya sahnesinde 
önemli bir görünürlük sağladı. 
2025 sezonunda Dubai, Türkiye, 
İtalya, Hırvatistan ve Macau 

etaplarında mücadele eden 
Türkiye Motosurf milli sporcu-
ları, sezonu Macau’daki final 
yarışlarıyla tamamladı. Milli 
sporcular, birçok kategoride elde 
ettiği değerli derecelerle Türk 
sporcuların Motosurf branşında 
dünya standartlarında rekabet 
ettiğini bir kez daha kanıtladı.

ERLING HAALAND, 
PREMIER 

LIG’DE ’100’LER 
KULÜBÜ’NE GIRDI

TÜRKIYE MOTOSURF MILLI 
SPORCULARI, DIKKAT ÇEKICI 

BIR BAŞARI GRAFIĞI YAKALADI

Türkiye Motosiklet Federasyonu bünyesinde 2023 yılında kurulan 
Motosurf branşı, henüz yeni bir spor dalı olmasına rağmen kısa sü-
rede uluslararası arenada dikkat çekici bir başarı grafiği yakaladı.

Antalya Büyükşehir 
Belediyesi, özel gereksi-
nimli bireylerin fiziksel 
gelişimini desteklemek 
ve sosyal hayata daha 
güçlü katılmalarını 
sağlamak amacıyla 
"Özel Eğitimde Spor 
Kursları" vermeye baş-
ladı. Uzman eğitmen-
ler eşliğinde ücretsiz 
şekilde gerçekleştirilen 
derslerde çocuklar hem 
eğleniyor hem de ken-
dilerine uygun çalışma 
yöntemleriyle gelişme 
fırsatı buluyor.

Özel gereksinimli 
bireylerin fiziksel ve zi-
hinsel olarak gelişimi-
ni desteklemek ve aynı 
zamanda iletişim yete-
neklerini arttırıp, sos-
yal hayata daha güçlü 
katılmalarını sağlamak 
amacıyla hayata geçiri-
len Özel Eğitimde Spor 
Kursları, 100. Yıl Sedir 
Spor Kompleksi’nde 
veriliyor. 5 yaşından 
büyük, özel gereksi-

nimli vatandaşlara 
yönelik kurslar; salı, 
çarşamba, perşembe ve 
cuma günleri düzen-
leniyor. Kurslarda her 
çocuğun ihtiyaçlarına 
göre bireyselleştirilmiş 
çalışmalar uygula-
nıyor. Temel beceri, 
koordinasyon, denge, 
güç ve sosyal etkileşimi 
artıran egzersizlerin 
yanı sıra çocukların 
motivasyonunu yüksel-
ten oyun temelli akti-
viteler de derslere dahil 

ediliyor. Öğrencilerin, 
eğitmenlerle kurduğu 
güven ilişkisi üzerine, 
kendi başarılarının ge-
tirdiği özgüven, eğitim 
programının çocuklar 
üzerindeki etkisini 
en iyi şekilde ortaya 
koyuyor.
"Dersler uzman 
eğitmenler eşliğinde 
yapılıyor"

Antalya Büyükşehir 
Belediyesi’nde Özel 
Eğitimde Spor Öğ-

retmeni olarak görev 
yapan Yoldaş Mert 
Çetiner, "Ders süre-
miz 50 dakika olup, 2 
öğretmen eşliğinde ve 
2 ya da 3 kişilik gruplar 
halinde yapılıyor. Özel 
Eğitimde Spor dersleri-
mizde çocuklarımızın 
eşleştirmesini; yaş, 
özel durum, yetenek-
lere göre yapmaktayız. 
Temel beceri ve koor-
dinasyon çalışmaları, 
renk, sayı gibi kav-
ramsal becerilerin yanı 
sıra, branşa yatkın 
çocuklarımızla da masa 
tenisi ve fitness dersleri 
yapmaktayız" dedi.

Özel Eğitimde Spor 
Kurslarına başvuru 
yapmak ve detaylı bilgi 
almak isteyen vatan-
daşların, genclikspor.
antalya.bel.tr adre-
sinden online olarak 
başvuru yapabileceği 
ya da 0242 321 24 70 
numaralı telefonu ara-
yabilecekleri belirtildi.

Karşıyaka’da 2007 
doğumlu Adem 

Yeşilyurt fırtınası
Karşıyaka’nın 2007 doğumlu kanat oyun-

cusu Adem Yeşilyurt, hafta sonu oynanan 
Denizli İdman Yurdu maçında gösterdiği 
performansla dikkat çekti.

TFF 3. Lig 4. Grup ekiplerinden Karşıyaka, 
11 hafta sonunda yoluna kayıpsız bir şekilde 
devam ediyor. Şu ana kadar 8 galibiyet ve 3 
beraberlik alan İzmir temsilcisi, topladığı 
27 puanla ikinci sırada yer alıyor. Bu sezon 
Burhanettin Basatemür yönetiminde genç 
ağırlıklı bir kadro oluşturan yeşil-kırmızılı-
lar, altyapıdan yetişen birçok oyuncuyu da A 
takıma kazandırdı. İlk kez Karşıyaka forması 
giyme heyecanı yaşayan bu genç isimlerden 
biri de 2007 doğumlu Adem Yeşilyurt oldu.

Denizli İdman Yurdu maçında bu sezon 
ilk kez bir lig karşılaşmasına ilk 11’de başla-
yan Adem Yeşilyurt, sergilediği performansla 
taraftarların beğenisini kazandı. Genç oyun-
cu, 34. dakikada Hamza Küçükköylü’nün 
attığı ilk golün asistini yaparken, hem hü-
cumda hem de savunmada takımına önemli 
katkı sağladı.

Kanat oyuncuları Erhan Öztürk ve Mü-
cahit Aslan’ın 3 aylık bahis cezası nede-
niyle forma giyemeyecek olması da Adem 
Yeşilyurt’un gelecek maçlarda forma bulma 
şansını artıracak.

Büyükşehir’den özel gereksinimli

bireyler için spor kursu

Çaykur Rizespor, Recep Uçar ile 
prensipte anlaştığını duyurdu

Çaykur Rizespor, Teknik Direktör Recep 
Uçar ile prensipte anlaştığını ve Uçar’ın bu 
akşam Pendikspor’la oynanacak Ziraat Tür-
kiye Kupası maçını tribünden izleyeceğini 
duyurdu. Tendyol Süper Lig’in 14. hafta-
sında Kayserispor’a karşı aldıkları 1-0’lık 
mağlubiyetin ardından Çaykur Rizespor’un 
Teknik Direktörü İlhan Palut, görevinden 
istifa etmişti. Palut’un ardından teknik 
adam arayışına giren yeşil-mavili ekip en 
son Süper Lig ekiplerinden Konyaspor’u ça-
lıştıran Recep Uçar ile pernsipte anlaştığını 
duyurdu. Uçar’ın bu akşamki Ziraat Türkiye 
Kupası 4. Tur karşılaşmasını staddan izle-
yeceğini duyuran Çaykur Rizespor yaptığı 
açıklamada "Kulübümüz, teknik direktör 
Recep Uçar ile prensip anlaşması sağlamış-
tır. Teknik direktör Recep Uçar, Pendikspor 
ile karşılaşacağımız Ziraat Türkiye Kupası 
4. Tur mücadelesini teknik ekibi ile birlikte 
Çaykur Didi Stadyumu’nda izleyecektir" 
ifadelerine yer verildi.
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Oğul her gün sabah 
atlarına binip bir yandan 
kır gezisi yaparken diğer 
yandan da yarışlara at 
yetiştiriyorlar. Her biri 
milyonlarca değere sahip 
atları ile gezintiye çıkan 
Onbaşıoğlu Ailesi, at ye-
tiştirmenin dede mesleği 
olduğunu hobi için devam 
ettikleri bu keyfi işe dönüş-
türdüklerini belirttiler.

Türkiye’nin değişik 
illerinden özenle seçtik-
leri rahvan atları yetiş-
tirip yarıştıran Mehmet 
Onbaşıoğlu, at tutkusu-
nun Denizli’den Aydın’a 
zamanında göç gelen de-
desinden kendisine miras 
kaldığını belirterek oğlu 
İsmail Onbaşıoğlu’nun 
da biniciliğe ve at yetiştir-
meye meraklı olduğunu 

söyledi.Bugün değeri 5 
milyon TL ile 50 Milyon TL 
arasında değişen rahvan 
atlarının soy kütüğüne 
de takip ederek ülkenin 
değişik illerinden Aydın’a 
getirip yetiştirdiklerini 
belirten İsmail Onba-
şıoğlu, "Babama bu at 
sevgisi dedemden kalmış. 
Çocukluğumdan beri 
atların içindeyim. Aynı 
zamanda ata sporu olan 
biniciliği çocukluğumdan 
beri seviyorum. Tutkumu-
zu mesleğe dönüştürdük. 
Şimdi babanla birlikte asil 
atları yetiştirip yarışlara 
hazırlıyoruz. Her gün 
sabah erkenden atlarımızı 
hazırlayıp yola çıkıyo-
ruz. Oldukça keyifli olan 
antrenmanlarını yaptırıp 
evimize dönüyoruz. Keyifli 

bir uğraş. Bir yandan spor 
yaparken diğer yandan 
işimizi yapmış oluyoruz" 
dedi.

Baba-Oğul son olarak 
Azerbaycan’dan getirdik-
leri ve isimlerini Aydın 
Zeybeği ve Tavas Zeybeği 
verdikleri atları ile sezon 
öncesi antrenmanlara 
başladılar.

Yayladağı ilçesi Kulaç 
Mahallesi'nde yaşayan 80 yaşın-
daki anne Nazmiye Sözalan’ın 61 
yaşındaki kızı Durdunaz Söza-
lan, doğuştan bedensel engelli 
olarak doğdu. Ayağa kalkama-
yan ve ömrünü yatarak geçiren 
bedensel engelli Durdunaz’ı 
hayata tutunduran ise anne-
si oldu. Evladının her şeyiyle 
ilgilenen anne Nazmiye, kızı 
Durdunaz'ı yediriyor, içiriyor ve 
altını değiştiriyor. Engelli kızının 
bakımlarını ve ihtiyaçlarını yapan 
anne kızına umut olurken, bir 
yandan bağ, bahçe ve ev işlerini 
yapmaya devam ediyor. Engelli 
kızına olan merhametiyle takdir 
toplayan anne, kızını bakımevine 
vermek istemediğini belirterek 
kızı için yaşamaya devam ettiğini 
söyledi.80 yaşındaki anne, 61 

yaşındaki bedensel engelli kızına 
ömrünü adadı
"Annemle iyi geçiniyorum, 
annem beni yediriyor, içiriyor 
ve altımı değiştiriyor"

Doğuştan engelli olduğunu 
ifade eden 61 yaşındaki engelli 
Durdunaz Sözalan, tekerlekli 
sandalye istediğini belirterek 
"Annemle birlikte yaşıyorum. 
Günüm biraz iyi geçiyor. Annem-
le vakit geçiriyorum. Ben do-
ğuştan bu haldeyim, annemle iyi 
geçiniyorum. Annem beni yediri-
yor, içiriyor ve altımı değiştiriyor. 
Kendime göre küçük tekerlekli 
sandalye istiyorum. Bir hayalim 
yok. Hayat iyi ve normal gidiyor. 
Annemden memnunum. Bir şey 
yapmıyorum, oturuyorum ve 
televizyon izliyorum" dedi.

80 yaşındaki anne, 61 
yaşındaki bedensel engelli 
kızına ömrünü adadı

"Kızımın yemeğini veriyorum, 
çayını veriyorum ve her şeyini 
hazır edip dışarıya çıkıyorum"

Yıllardan beri engelli kızını 
yedirip, içiren ve altını değiştiren 
80 yaşındaki vefalı anne Nazmi-
ye Sözalan, "Kızıma yiyecekleri 
pişirip yediriyorum, giydiriyorum 
ve altını değiştiriyorum. Allah'a 
çok şükürler olsun ki, iyi kötü 
günlerimiz geçiyor. Kızım doğuş-
tan bu hale geldi. Hep ben bakı-
yorum ama kızım memnun mu 
değil mi bilmiyorum. İkimiz güzel 
anlaşıyoruz. Kızım oturuyor, 
yemeğini veriyorum, çayını ve-
riyorum ve her şeyini hazır edip 
dışarıya çıkıyorum. 2 saat sonra 
geri gelip altını değiştiriyorum 

yine yemeğini ve çayını koyuyo-
rum. Bu şekilde günler geçiyor. 
Allah bugünden geri koymasın. 
Allah'ım kızıma yardım edeyim 
diye bana güç kuvvet veriyor. 
Tarlaya gidiyorum veya dışarı-
dan çalı veya odun topluyorum. 
Rahmetli annem devlet hasta-
nesinde çalışırdı. Ondan aldığımız 
maaşla geçiniyoruz. Kızımla 
birlikte mutluyuz. Allah hayırlı 
hayatlar eylesin, başa gelince 
de çekilir. Elden yapacak bir şey 
yok. Allah'ın bize emri böyle oldu. 
Evime gelen yolun yapılmasını 
istiyorum, bu yoldan yokuş zor 
çıkılıp geliniyor. Evimi de kuruş 
kuruş artırarak yeni yapmaya 
çalıştım. Kızımı hiç bakımevine 
vermedim. Bakımevinden kızımı 
istediler ama ben vermek iste-
medim" ifadelerini kullandı.

Hatay'ın Yayladağı ilçesinde yaşayan 80 yaşındaki Nazmiye Sözalan, yıllardır temel ihtiyaçlarını 
kendi karşıladığı 61 yaşındaki engelli kızı Durdunaz Sözalan'a gözü gibi bakıyor. Bakımevinden 

gelen daveti reddeden anne ve kızı, el ele vererek hayat mücadelesini sürdürüyor.
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BIR UMUT OLMAK İNSANI 
YARDIM DERNEĞI

80 YAŞINDAKI ANNE, 61 
YAŞINDAKI BEDENSEL ENGELLI 

KIZINA ÖMRÜNÜ ADADI

İstanbul’un Arnavutköy 
ilçesi Karaburun Mahallesi’nde 
yıllardır dalgaların vurmasıyla 
aşınan yüksek kayalar, zaman-
la mağara görünümü kazandı. 
Yaklaşık 20 metre derinliğe 
kadar uzanan bu doğal oluşum-
lar, Ege ve Akdeniz koylarını 
aratmayan görüntüler oluştur-
du. Eşsiz manzara dron kame-
rasıyla havadan görüntülendi.

İstanbul Havalimanı’na 
yaklaşık 2 kilometre uzaklıkta 
bulunan Karaburun sahilinde, 
yılların doğal etkisiyle kaya-
ların iç kısımlarında oyuklar 
ve mağara benzeri boşluklar 
oluştu. Dalgaların her gün vur-
duğu kayalar, görsel bir şölen 
oluşturdu. Karadeniz kıyısında 
oluşan bu doğal yapı, adeta Ege 
sahillerini andıran bir atmos-
fer sundu.

Dalgaların aşındırdığı ka-
yalar arasında yer alan oyuklar 
ve girintiler, dron kamerası 
ile havadan da görüntülen-
di. Tarihi yapısıyla bölgenin 
simgesi olan Karaburun Feneri 
de görüntülere ayrı bir anlam 
kattı. 19. yüzyılda inşa edilen 
fener, Türkiye’nin en güçlü 
deniz fenerlerinden biri olarak 
biliniyor. Yüksek konumu 
sayesinde Karadeniz’den gelen 
gemilere yol gösteren Karabu-
run Feneri, hem tarihi hem 
de doğal güzelliğiyle bölgeyi 
İstanbul’un nadir doğa-tarih 
buluşma noktalarından biri 
haline getiriyor.

Karaburun sahilinde ortaya 
çıkan bu doğa harikası görün-
tüler, İstanbul’un kuzeyinde 
Ege’yi andıran manzarasıyla 
görenleri mest etti.

İstanbul’un 
Karadeniz kıyısında 

Ege manzarası

Papa ziyaret etti, 
sit alanındaki 

arsalar değerlendi
Papa 14. Leo’nun ziyareti 

sonrası İznik’te 2 bin 200 
yıllık surlarla çevrili 720 
metrekare sit içindeki arsa 
5,5 milyon liradan satışa ko-
nuldu. Arsa kültürel değeri 
nedeniyle ilçenin en dikkat 
çeken gayrimenkul ilanla-
rından biri oldu.

İznik Gölü yürüyüş yolu-
na sadece 10 metre mesafe-
deki parsel, tarihi 2 bin 200 
yıllık sur duvarlarıyla çevrili 
olmasıyla dikkat çekiyor. 
Hobi bahçesi bile yapılama-
yacak arsanın dönümü 7,5 
milyon lirayı buluyor.

Gayrimenkul Danışmanı 
Alper Tuzcu, "Burada gördü-
ğünüz arsa 720 metrekare. 
Etrafı surlarla çevrili Osman-
lı, Bizans, Selçuklu ve Roma 

dönemine ait ve bu arsa sit 
alanı içerisinde herhangi bir 
yapılaşma izni yoktur. Hobi 
bahçesi olarak bile kullanı-
labilceğini düşünmüyorum 
bunları tabii İznik Belediye-
sine sormamız gerekiyor bu 
arsanın koleksiyon değerini 
olduğunu düşünüyorum. 
Papa’nın İznik ziyareti son-
rasında gayrimenkullerde 
daha önce görülmemiş etki-
ler olmaya başladı. Bundan 
önce İznik zaten değerliydi 
ve daha da değerli olma 
yolunda ilerliyor" ifadelerini 
kullandı.

Arsanın, sit alanı statü-
sünde bulunması nedeniyle 
yapılaşmaya kapalı olduğu 
belirtildi.

Avrupa standartlarında tesis
Sakarya Büyükşehir Belediyesinin 

sokak hayvanlarıyla ilgili Türkiye’ye 
örnek olan 10 bin hayvan kapasite-
si, pati kafe, köpek parkı, açık hava 
amfisi, hayvan kütüphanesi, tedavi 
merkezlerinin yer aldığı Sokak Hayvan-
ları Doğal Yaşam Kampüsü ve Rehabili-
tasyon Merkezi, 150 köpeğin kabulünü 
yaparak kapılarını patili dostlara açtı.

İçerisinde sokak hayvanları için 
konforlu ve keyifli birçok alanı ba-
rındıran Avrupa standartlarındaki 
tesis içerisinde yer alan Doğal Yaşam 
Alanına da, hayvanlar alınmaya 
başladı. İçişleri Bakanlığının sokak 
hayvanlarıyla ilgili Türkiye genelinde 
hızlandırdığı sürece en hızlı entegre 

olan şehir de Büyükşehir’in bu adımıy-
la Sakarya oldu. Kurulan devasa tesis, 
ilçelerde rehabilitasyona ve tedaviye 
ihtiyacı olduğu tespitiyle alınan 150 
köpeğin kabulünü yaparak kapılarını 
patili dostlara açtı. Toplamda 105 dö-
nümlük arazi üzerine kurulan kampüs, 
sokak hayvanlarının tedavi, rehabilite 
ve sahiplendirme süreçlerinin mo-
dern şartlarda yürütülebilmesi için 
planlandı. Aynı zamanda anne-yavru 
hayvanlar için özel bölümler, engelli 
hayvanlar için rehabilitasyon ve bakım 
üniteleri yer alıyor ve tesisin besleme 
ihtiyacı Büyükşehir Belediyesi’nin 
tesiste kurduğu öz üretim faaliyetiyle 
karşılanıyor.


